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Hinweis / advice / attention /atencion

Stickstoffdruck entsprechend der Tabelle / Nitrogen pressure according to the table
\Pression d'azote conformément au tableau / Presién del nitrégenc segun la tabla

PE [bar] Einschaltdruck / starting pressure / Pression de démarrage / Comenzar la presién
PN, [bar] Stickstoffdruck / Nitrogen pressure / Pression d'azote / Presion del nitrégeno

PE 2 25| 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5
PN, |[ 1.8 [ 2328|3237 |42 47|52 |57]61 66|71

PE 8 8,5 9 95| 10 |10,5| 11 |11,5| 12 [12,5]| 13 | 13,5
PN, || 7.5 8 8,5 9 95| 10 |10,5( 11 |[11,5]| 12 [12,5( 13
1bar =100000Pa = 0.1MPa = 0.1 N/mm? =10200kp/m* =1.02kp/cm?*(at) = 0.987atm =750Torr =10.2mW's

. Stickstoffmessung ohne Wasser / Nitrogen measurement without water /

Mesure d'azote hors eau / Medida del nitrogeno sin el agua
- Achtung: Nur Stickstoff einfiillen / Note: Only fill in ni /

Nota: Remplir Seulement a |'azote / Nota: Completar solamente el nitrégeno
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Pycckun

Puc. 1la

Puc. 1b

Puc. 1c

INereHabl K pucyHKam:

MpuMep yCTaHOBKM NOBbILIEHUS [aBNEHNS
SiBoost Smart 2Helix V...

Mpumep ycTaHOBKM NOBbILIEHUS AaBNEeHUs
SiBoost Smart 3Helix V...

Mpumep ycTaHOBKM NOBbILIEHWS AaBNEeHUs
SiBoost Smart 4Helix V...

puc. 2b KomnnekT gaTymMkKa gaBneHus
(cepms k Helix EXCEL)

11 MaHomeTp

12a Latumk pasnexHuns

12b Hatuvk gasnenus (Liekep), 3nekKTpo-
nogKmntoYeHne, pa3Bofaka KOHTaKToB

16 OTBOf BOOBI/OTBOLA, BO34YyXa

17 3anopHbIN KnanaH

OG6cny>KuBaH1e NPOTOYHOM apMaTypbl;
UCnbITaHWe AaBneHnemM Mem6paHHOro

HanopHoro 6aka

Puc. 4

9 MeM6paHHbI HanopHbIn 6ak

10 MpoTouHas apmatypa

A OTKpbITb/3aKpbITh

B HOpeHax

c MpoBepnTb AaBneHne NpeaBapuTeNLHOrO

HarHeTaHuna

Tabnuua c ykazaHUsIMU MO [aBJIEHMIO a30Ta
B MeM6paHHOM HanopHom 6ake (npumep)

(npunaraetcs B Buge Haknemnku!)

a [asneHue a3oTa cornacHo Tabnuue

b [aBneHune BKMNIOYEHNSA rNAaBHOrO Hacoca,
6ap, — PE

c HasneHue a3oTa, 6ap, — PN2

d YKasaHwue: 3amep a3oTa 6e3 Boabl

e YKasaHwue: BHumanuve! 3annsaTb TONbKO a30T

NoocHacTka MeM6paHHOro HanopHoro 6aka

8 n (Tonbko ans SiBoost Smart Helix EXCEL)

1 Hacocbl
2 Mpubop ynpasnexHus
3 dyHOaMeHTHas pama
4 MopgsoasaLWwmi MarncTpanbHbin Tpybonposog,
5 HarHeTaTenbHbIN Tpy6OnNposoL,
6 3anopHas apmaTypa co CTOPOHbI N04BOAA
7 3anopHas apmaTypa € HanopHOW CTOPOHbI
8 O6paTHbI KnanaH
9 Mem6paHHbIZ HanopHbIN 6ak
(HaBecHoe obopynosanue ans Helix EXCEL)
10 MpoTo4Has apmatypa
11 MaHomeTp
12 Hatunk pasneHuns
13 3axBaT A4 NofbeMHUKa
14 3awwmTa oT cyxoro xoaa (WMS), onumoHansHo
15 O6wunBKa
(Tonbko kK Hacocam Tuna Helix EXCEL)
15a KpblLka o6LIMBKKM CO CTOPOHbI NOABOAA
(Tonbko Kk Hacocam Tuna Helix EXCEL)
15b KpblLKka 06LUMBKK C HANMOPHOM CTOPOHbI
(Tonbko Kk Hacocam Tuna Helix EXCEL)
Puc. 2a KomnnekT gaTtunka nasneHus
(cepms k Helix V n Helix VE)
9 Mem6paHHbIN HamopHbIN 6ak
10 [poTo4Has apmatypa
11 MaHomeTp
12a OaTtunk paBneHuns
12b Jatunk pasnenns (WTekep), anekTpo-
NoakKIoYeHne, pa3Boka KOHTaKTOB
16 OTBOf BOAbI/OTBOL BO3ayXa
17 3anopHbIn Knanax
1

9 Mem6paHHbIA HanopHbIA 6ak

10 MpoTo4Has apmatypa

18 Pe3bboBoe coepgunHeHne Tpyb
(cornacHo HOMMHanbHOMY AuameTpy
yCTaHOBKM)

19 YNnoTHUTeNbHOE KOJbLO

20 KoHTpranka

21 Tpy6HbIA HUNNENb

WILO SE 04/2013



KoMnnekT 3aluThbi 0T CyXoro xoaa
(SiBoost Smart Helix V u Helix VE)

KomnnekT 3alUThbl OT cyxoro xoga
(SiBoost Smart Helix EXCEL)

14 3awwTa ot cyxoro xoaa (WMS), onumoHanbHo
11 MaHomeTp

16 OTBOZ BoAbl/0TBOA BO3AYXa

17 3anopHbIN Knanax

22 MaHoMeTpuyecknit BbikntovaTenb

23 LLiTekepHbIi coegnHUTEND

KomMnnekT 3awuTthbl oT cyxoro xopna,
pPa3BOoKa KOHTAaKTOB U

3fieKTponoaksio4vyeHue

22 MaHoMeTpurUecKmit Bbikouatens (tun PS3..)
23 LLiTekepHbI coeguHUTEND
23a LLiTekepHbI coeguHUTEND, TUN PS3-4xX
(2 xunbl) (pa3mbiKaroLLM KOHTAKT)
23b LUTekepHbIn coeguHuTenb, TN PS3-Nxx
(3 >xunbl) (nepekntoyaroLmMit KOHTaKT)
LiseTa >kxun
BN KOPWYHEBbI
BU CUHUA
BK YEPHbIN

Pycckun

Mpumep NpAMOro NOAKNIOYEHNS
(ruppaBnuyeckas cxema)

Mpumep HeNpSIMOro NOAKIIOYEHUS
(ruppaenuueckas cxema)

24 MopkntoveHne noTpebutenen 0o ycTaHOBKM
MOBbILLEHNS OABNEHNS

25 Mem6paHHbI HanopHbI 6aK CO CTOPOHbI
KOHEYHOro AaBfeHuns

26 MopokntoveHne noTpebutenen nocne
YCTaHOBKM MOBbILLEHWS AaBNeHNS

27 NPy NPOMbIBKE YCTaHOBKM
(HOMWH. onMameTp = coeanHeHme Hacoca)

28 Matpybok anaypaneHns BoAbl Npu NpoMbliBKe
YCTaHOBKM (HOMUH. onaMeTp = coefuHeHne
Hacoca)

29 YCTaHOBKa NOBbILLEHNS [aBleHns
(3mechb ¢ 4 Hacocamm)

30 MeMm6paHHbI HanopHbI 6aK CO CTOPOHbI
noasona

31 be3HanopHbI NpueMHbIN pe3epByap
CO CTOPOHbI M0ABOAA

32 MpombiBaTenb ONg nogsoasLuero natpybka
npremMHoro pesepsyapa

33 Bainac ans npodunakTU4ecknx ocMoTpos/
Texobcny>kmBaHus (BpemeHHast ycTaHoBKa)

34 MogkntoueHne goma K ceT BOOOCHabXXeHns

VIHCTpYKLMS N0 MOHTaxy 1 akcnnyaTtaumnmn Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL 2



Pycckun

Mpumep MoHTaXka: BUGporacutesnb

U KOMMNeHcaTop

A Bubporacutenb (BBUHTWTb B NPeayCcMOTpeH-
Hble 0N 3Toro pe3pb0oBble BCTAaBKU U 3aCTO-
MOPUTb KOHTPraikamm)

B KoMneHcaTop € orpaHuunTeNsM1 AnuHb
(npuHagne>kHocTy)
C Kpennexue TpybonpoBofoB Nocne ycTaHoBKM

MOBbILUEHNS AaBMEHUs, HanpuMep, C MOMO-
LLbto XOMYTOB (MpenoCcTaBNsA0TCA 3aKa3umn-
KOM)

D Pe3b60Bble KPbILKM (MpUMHaanexHocTh)

Puc. 10

Mpumep MoHTaXka: TM6KMe coeAUHUTENbHBIE
Tpy60onpoBofbl U HanosbHOe KpenseHue

A Bubporacutenb (BBUHTUTb B NPeayCcMOTpeH-
Hble 0ns 3Toro pe3pb0oBble BCTAaBKMU U 3aCTO-
NOPUTH KOHTPrankamm)

B IMbKnt coeanHUTENbHBIN TPYy6ONpoBOL,
(npuHagne>kHocTK)
BW Yron crnba
RB Papunyc crnba
C KpenneHwe TpybonpoBoAoB noce ycra-

HOBKM MOBbILLEHUS AaBNeHNs, Hanpumep,
C NOMOLLBIO XOMYTOB (MpeocTaBnATCS
33Ka34MKOM)

D Pe3b60Bble KPbILLKM (MpUHaanexHocTh)

HanonbHoe KpenneHue, M30MPOBaHHOE
OT KopnycHoro wyma (npegocTasnseTcs
3aKa34MKOM)

Puc. 11a CHATUe 06LUMBKU

15 O6wunska
(Tonbko k Hacocam Tuna Helix EXCEL)

35 BbicTpopencTeytowmin 3aTBOp AN 06LINBKM

A OTKpbITb ObICTPOAENCTBYIOLLME 3aTBOPSI

OTKWMHYTb KPbILLKK 06LLIMBKU BBEPX

c CHATb KPbILIKM O6LLNBKM

Puc.1lb MoHTaX o6GWIMBKMN

15 Obwuneka
(Tonbko k Hacocam Tuna Helix EXCEL)

35 BbicTpoaencTByOLLMI 3aTBOP N5 0OLIMBKM

A YCTaHOBUTb KPbILLKM OBLUMBKM Ha MECTO
(no Hanpasnstowmm)

B OnycTUTb KPbILLKK OBLLIMBKM

c 3aKpbiTb 6bICTPOAENCTBYIOLLME 3aTBOPbI

Puc. 12 PekoMeHAaaLuMu No TpaHCNOPTUPOBKeE

13 3axBaT A4ng NnogbeMHMKa
36 TpaHcnopTHbIi nanet (npumep)
37 TpaHCcnopTHOEe YCTPOMCTBO

(Hanpumep, rmopaBnuyeckas Tenexxka)

38 TpaHCNopTMpoBOUHOE KpenneHue (6onTbi)

39 MNogbemHoe npucnocobnexHve
(Hanpumep, rpy3oBas Tpasepca)

40 CtpaxoBouHas netns (npumep)
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Puc. 13a

MpreMHbIN KOHTeHep
(npumep npuHapnexHocTen)

41 Moasoa (c nonnaBkoBbIM KNanaHoM
(npuHagnexkHocTK))

42 Mopaya v yganeHve Bo3ayxa C 3alMTON OT
HaCeKOMbIX

43 CMOTpOBOe OTBEpPCTUE

44 Mepenvs
CneamTb 33 [OCTAaTOMHOCTLIO OTBOAA
MpenoycMoTpeTb 3aWnNTy cMOHA UM KNnanaHa
OT HacekoMbIx Hanpsimyto mogkntoyaTb
K KaHanv3aumu 3anpeLuaeTcs (cBOBOOHBIN
cToK corn. EN1717)

45 Onopo>kHeHne

46 3abop BoAbl (nopkntoyeHne K yCTaHOBKe
NOBbILLEHUSA AaBReHNs)

47 KnemmHas kopobka gng gatyumka curHana
cyxoro xofa

48 MopkntoveHne Ans NogBoAa NPOMbIBaTeNs

49 NHOunKaTop ypoBHS

Puc.13b  [daTtuMk curHana cyxoro xoaa (nonnaekoBbii
BbIK/IOYaTeNb) CO CXeMOW CoOeUHEHMM

50 [aTumK cMrHana cyxoro xoaa/nonnasKoBbilil
BbIKIOYaTENb

A Bak 3anofiHeH, KOHTAaKT 3aMKHYT (Boaa ecTb)

B Bak nycT, KOHTaKT pa3oMKHYT (Bogbl HeT)
LiBeTa >kun

BN KOPWYHEBbIN

BU CUHUI

BK YEPHbIN

Puc. 14 MpocTpaHcTBO, He0o6xoAnMMoOe 4YTO6bI
nopaowTH K npubopy ynpaeneHums

2 Mpnbop ynpasnexHns

VIHCTpYKLMS N0 MOHTaxy 1 akcnnyaTtaumnmn Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL

Pycckun



Pycckni

1 BBelEHUE ....ccceeeeennereccennns ..6
2 TeXHUKA 6@30MACHOCTM ..cceeecerennerccrceneeracnes ..6
2.1 0603Ha4yeHUs peKOMeHAaUMNI B UHCTPYKLUUU NO 3KcnnyaTauuu 6
2.2 Ksanudmkauus nepcoHana 6
2.3 OnacHOCTM Npu Heco6niogeHNn peKoMeHaauuii No TexHuke 6esonacHocTu 6
2.4 BbinonHeHue paboT c yyeToM TeXHUKKN 6e3onacHOCTH 6
2.5 PekomeHpgauuu no TexHuke 6e3onacHoCTM OoNs nonb3oBaTens 6
2.6 YkasaHus no TexHuke 6e30nacHOCTU NPU MOHTaXKe U TEXHUYECKOM 06Cny>X1uBaHum 7
2.7 CamoBoOnbHOEe U3MEHEeHUEe KOHCTPYKLIUU U M3TOTOBMEHME 3aMacHbIX YacTen 7
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1 BeBepeHue

2.1

o> B>

WHCTpyKUMS No MOHTaXKy v akcnnyaTaummn Wilo-SiBoost Smart (FC)

WHdopmaLus 06 3ToM fOKyMeHTe

OpwWrMHan MHCTPYKLMM NO MOHTAXXy M 3KCnya-
TauuM COCTaBIMEH Ha HeEMeLIKOM fi3bike. Bce
OCTanbHble A3bIKN HACTOSLLEN MHCTPYKLWMN SBAS-
t0TCS MepeBoJOM OPUTMHANBHOM MHCTPYKLMN.
MHCTPYKUMS MO MOHTa>XXy M 3KCNyaTauum aBns-
€TCS HEOTbEeMIIEMON YaCTbiO NU3[Aenuns, No3ToMy
ee Bcerpga cnegyeT oep>kaTb PSAoM C U3genvem.
TouHoe cobnogeHne 4aHHOM MHCTPYKLUMK SBAS-
eTcst 0643aTenbHbIM YCIOBMEM UCMOSb30BaHUS
YyCTPOMCTBA NO Ha3HAYEHMIO 1 ero NPaBuUIIbHOM
aKcnnyaTauuu.

MHCTPYKUMS NO MOHTA>XXy M 3KCNyaTaLuum cooT-
BETCTBYeT MOfeNV U3L,EeNNs, a TakK)Ke OCHOBHbIM
MOMNO>KEHUAM U HOPMaM TeXHUKM 6e3onacHocTy,
AEeNCTBYIOLLMM Ha MOMEHT CAa4M MHCTPYKLMK

B NeyaTb.

CepTtudukar cooTBeTcTBUS AupekTMBam EC
Konus cepTudmkaTa cooTBeTCTBUS AVPEKTMBAM
EC aBnsieTCcs 4aCTblo HACTOALLEN NHCTPYKLMKN NO
MOHTaXy W 3KcrnyaTaumu.

Mpu BHECEHUMN TEXHUYECKUX U3MEHEHUIA B yKa-
3aHHY0 B cepTUdMKaTe KOHCTPYKLUMio 6e3 corna-
COBaHUA C Npou3BOgMTENEM UNW Npu Hecobmto-
AEeHMN COAEeP KALLMXCSA B UHCTPYKLIUM MO IKC-
nayaTaumm ykasaHui no TexHmke 6e3onacHocTu
nepcoHana npwv paboTe c usgenvem ceptTudukat
TepsieT CBOO cuny.

TexHuka 6e3onacHoOCTHU

[aHHas MHCTPYKLUMS COOepXKUT OCHOBOMOMara-
Lme peKoMeHaaumn, KoTopble Heo6xoanmMo cob-
noaaTh NPY MOHTaXKe, 3KCMAyaTauum U TEXHU-
YyeckoM obcny»uBaHun. Kpome Toro, gaH-

Hasi MHCTPYKUMs 0653aTenbHa K NPOYTEHNIO MOH-
TaXKHWKaMKM nepe MOHTaXKOM U BBOLOM M3ge-
TS B 3KCMNyaTaumio, a TaKXKe TEXHUYECKUM Nep-
coHanom/nonb3oBaTensaMu.

Heobxognmo He Tonbko cobntogath obwime Tpe-
60BaHMA N0 TexHWKe 6e30NacHOCTK, NpUBeAEeH-
Hble B LaHHOM pa3fese, HO U CreLuasnbHble Tpe-
60BaHuMs No TexHWKe 6e30NacHOCTH, MpuBe-
OEeHHble HMXKe U 0603HaYeHHble CMMBOIaMK
YPOBHS OMACHOCTMU.

0O603HaueHUs peKOMeHAaLUMNit B MHCTPYKLMK MO
aKcnayaTauum

CumBonbl:
O6wwasn onacHoOCTb

OnacHOCTb NOpa)keHUs 3NeKTPUYECKUM TOKOM
MOJIE3HOE YKA3AHUE

Mpenynpexpatowimne CMMBOIbI:

OMACHO!

YpesBbl4aitHO onNacHas cuTyauus.
Heco6niofeHune npaBun rposnT CMepTbio UK
TSKeNnbIMU TpaBMaMu.

2.2

2.3

2.4

2.5

Pyccknin

OCTOPOXXHO!

Monb3oBaTenb MOXeT NoNyunThb (TAKenbie)
TpaBmbl. CUMBON «OCTOPOXXHO>» YyKa3blBaeT Ha
BepOSITHOCTb Nony4eHus (Txkenbix) Tpasm npu
Heco6niofeHUn yKasaHus.

BHUMAHME!

CyluecTByeT OnacHOCTb NoBpeXaeHus Hacoca/
yctaHoBku. Mpeaynpexxaenve «BHumaHue»
OTHOCUTCS K BO3MOXKHbIM NOBPEXAEeHNAM
uspenus npu Heco6n0AeHUMN YKa3aHUN.
YKA3AHUE:

MonesHas nHdopmaumsa o6 akcnayaTaumm nge-
NS U TPYOHOCTSAX, KOTOPbIe MOTYT BO BPEMS Hee
BO3HWKHYTb.

Kesanucpukaums nepcoHana

MepcoHan, BbINOMHALWMIA MOHTaX, YripaBieHne
1 TeXHUYecKoe 0b6Cy>KnBaHue, OOMKeH UMeTb
COOTBETCTBYIOLLYIO KBanMMUKaLmnio ons AaHHbIX
paboT. Cchepbl 0OTBETCTBEHHOCTU, 06513aHHOCTU U
KOHTPOb 3a NePCOHANOM [0M>KHbI 6bITb perna-
MEHTMPOBAaHbI NPeANpPUATUEM-MONIb30BaTeNIEM.
Ecnun nepconan He obnagaet Heob6xoaUMbIMU
3HaHMAMK, Heobxoammo obecneunTb ero obyye-
HMe 1 MHCTPpYKTaxX. Mpn HeobxogmMmocTn nped-
npusaTUe-nonb30BaTeNb MOXKeT MOPYUUTL 3Ty
3apady Npov3BOAUTENIO N3O enus.

OnacHocTH Npu HecobniofeHMn peKoMmeHaauum
no TexHukKe 6e3onacHocTH

MepcoHan, BbIMOHAOLLMI MOHTaX, yNpaBfieHne
N TeXHWYeCcKoe 06CNy>KMBaHMe, [O0MKeH UMeTb
COOTBETCTBYIOLLYIO KBaNN@PUKaLMIO AN AAHHbIX
paboT. Cchepbl 0OTBETCTBEHHOCTH, 0643aHHOCTHU U
KOHTPOMb Haf, NepCoOHANoM OOJKHbI ObITb perna-
MEHTMPOBAHbI OpraHM3aLue-nosb3oBaTesnem.
Ecnv nepcoHan He obnagaeT Heob6xoANMbIMM
3HaHMAMK, Heobxogmmo obecneunTb ero obyye-
HVe N MHCTPYKTaX. [pn HeobxoaMMoCTM opraHn-
3auua-nonb3oBaTeslb MOXET MNOPYYUTb 3TY
3apayy Npov3BoAUTenNto U3genus.

BbinonHeHue paboT c y4eTOM TEXHUKMU
6e3onmacHoCcTH

YKa3aHus no TexHnke 6e3onacHocTu, npueseneH-
Hble B HACTOSILLIEN MHCTPYKLMM MO MOHTaXy U
3KCMnyaTaumnn, a TakxKe OeNCTBYOLLME HALMO-
HanbHble NpegnucaHns nNo TexHuke 6esonac-
HOCTW 1 BO3MOXKHble paboyue 1 3kcnnyaTaumoH-
Hble MHCTPYKLUMU NoMb30BaTenNs nognexar obs-
3aTenbHOMY COBMIIOAEHMIO.

PekomeHgauum no TexHuke 6esonacHocTu ans
nonb3oBaTtens

INuuam (Bkntovas geten) ¢ YU3NMHECKUMK, CeH-
COPHBIMU MM NCUXUYECKUMW HApYLLEHWUSMM, a
Tak>Ke nmuam, He obnagaroLmMm 0OCTaTOYHbIMN
3HaHMAMMW/OMbBITOM, pa3peLLeHo NCNoNb30BaTh
[OaHHOE YCTPOMCTBO UCKMHOUUTENIBHO MO4 KOHT-
ponem Unu pykoBoACTBOM NULA, OTBEYAIOLLEro
3a 6€30MacHOCTb BbILLEYNOMSHYTbIX WL,

JeTv DonKHbI HAXOOAUTLCS MO4 NPUCMOTPOM,
4YTO6bI UCKITOUUTB UX UFPbI C YCTPOMCTBOM.

... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL 6



Pycckni

2.6

2.7

2.8

« ECiv ropsiyme Unm xosiofHble KOMMOHEHTbI U3fe-
NNS/YCTAHOBKM SIBIAOTCA UCTOYHUKOM OMac-
HOCTW, NONb30BaTeSb AOSIKEH MPUHATL MEPbI,
uTO6bl NPEAOTBPATUTL KOHTAKT C HUMMU MIOAEN.
Bo BpeMs 3KCMyaTaumm U3genums sanpeLiaerca
CHMUMATb 3aLUMTY OT KOHTAKTa C ABUXKYLLMMUCA
KoMnoHeHTamu (Hanp., MydTbl).

YTeuku (Hanp., yepes ynnoTHeHWe Bana) onacHbIx
nepekaunsaembix cpeq, (Hanp., B3pbIBOONACHbIX,
A00BUTbIX, FOPSYMX) LOMKHBI OTBOAUTHCS TaKUM
06pa3oM, uTo6bl 3TO HEe CO3aBaro OMacHOCTM
L1 NepcoHarna v okpyxatoLuein cpeapl. Haumo-
HamnbHble NPaBoBble NPELNUCaHNS SBNAOTCS
06s3aTenbHbIMU K COBMIOAEHNIO.

3anpeLuaeTcs Aepxatb B6IU3N U3LENNs Nerko-
BOCMaMeHseMble MaTepuarnsl.

CrnefyeT NPUHATL MEPbI, YTOBbI UCKIIIOUUTL PUCK
y[apa 3anekTpuyeckMm TokoM. Bce o6Lume u mec-
THble cTaHAapTsl (Hanp. MK, VDE n T.1.), a Takke
NpeanMcaHns MeCTHbIX 3HEProcHabXaroLmx
opraHu3auni aBnaoTCA 06s3aTenbHbIMU K CO6-
noaeHuIo.

YKasaHus no TexHnMKe 6e30nacHOCTU NpuU
MOHTaXe M TeXHUYeCKOM 06Cny>XKMBaH1K
OpraHusaumsa-nonb3oBaTenb 0653aHa obecne-
YnUTb NpoBefeHne Nobbix paboT NO MOHTAXY U
TeXHUYeCcKoMy 06CNy>KMBaHMIO yCTPOMCTBA KBa-
NUAULMPOBAHHBIMK CrieLnanucTamm, UMeto-
MMM JOMYCK M 4OCTaTO4HO U3YUMBLUMMMN UHC-
TPYKLMIO MO MOHTAXKY M 3KCMlyaTauuu.

PaboTbl pa3peLLeHO BbIMOMNHATb TOSIbKO Ha
BbIK/TIOUEHHOM U30eNnn/ycTaHoBKe. 3anpeLua-
eTCs HapyLwaTb NOCNefoBaTeNlbHOCTb JeNCTBUN
MO OCTaHOBKE M3L4eNus/yCTaHOBKM, NPUBEQEH-
HYO B MHCTPYKLMM MO MOHTAXy M 3KCNayaTauuu.
Cpasy no 3aBepLueHun paboT BCe npeoxpaHn-
TenbHble 1 3aLUUTHble YCTPOMCTBA AOIKHBI 6bITh
YCTaHOBNEHbI Ha MECTO M/MNn NpUBEAEHbI

B AencTBume.

CaMoBOMNbHOE U3MeHeHUe KOHCTPYKLUU U
M3roToBNIeHUE 3anacHbIX YacTen

CaMOBONbHOE U3MEHEHWNE KOHCTPYKLUUM Y U3r0o-
TOBEHME 3aMacHbIX YacTen yrpoxxatoT 6e3onac-
HOCTV M3enus/nepcoHana v MULLAT CUMbI NpU-
Be[eHHble M3rOTOBUTESIEM YKa3aHMUs MO TEXHMKeE
6e3onacHocTw.

BHeceHWe M3MeHeHN B KOHCTPYKLUMIO M3enus
LOMYyCKaeTcsl TONbKO MPW COrMacoBaHUM C NPOu3-
BoguTenem. ®pmeHHble 3anacHble YacTu 1 pas-
peLueHHas U3roToBUTENEM OCHACTKa rapaHTUpyoT
HapeXHyto paboTy usgenus. Mpu ncnonb3oBaHuu
OPYrvX 3anacHbiX YacTel U3roTOBUTENb He HECEeT
OTBETCTBEHHOCTM 33 BO3MOXKHbIE MOCNeaCTBUS.

HeponycTumble cnoco6bl 3KcnnyaTaumm
BesonacHoCTb 3KCnyaTaumm NOCTaBIEHHOro
n3penvs rapaHTUpyeTcs TONIbKO NPY yCI0BUM ero
MCMONb30BaHMA MO Ha3HA4YeHWIO B COOTBETCTBUMN
C pasgenom 4 MHCTpyKUmm No skcnnyataumu. Mpu
3KCMnyaTaunm CTpOro 3anpeLlaeTcs HapyLwwaTb
npenenbHble 3Ha4eHus, yKasaHHble B KaTanore/
cneundmkaumm.

3

TpaHCNOpTMPOBKA M NPOMEXXYyTOUYHOE
XpaHeHue

YCTaHOBKa NOBbILIEHNA AaBNeHNs NocTaBnseTcs
Ha nanete (cMm. npumep Ha puc. 12), Ha nogaoHax
[NS TPAHCMOPTUPOBKM UMM B TPaHCMOPTMPOBOY -
HOM filmke. OHa 3aLUMLLEHa MNEHKOMN OT BNaXK-
HOCTM W NbINK. 3anpeLaeTcs HapyLwaTh npuBe-
[EeHHbIE Ha yNakoBKe YKa3aHWsa Mo TpaHC-
NOPTUPOBKE 1 XpaHEHMUIO.

BHUMAHMUE! Puck matepnanbHoro ywep6a!
TpaHcnopTupoBKy o6opynoBaHus Heo6xoaMmo
BbIMOJIHATb C MOMOLLbIO CNELUanbHOro rpyso-
nogbemHoro yctponcTsa (puc. 12). Mpu 3tom
cnefnyeToco60 cneAuTb 3a yCTOMYMBOCTDIO, T.K.
BBUY KOHCTPYKTUBHbIX 0CO6EHHOCTEMN LIeHTp
TAXKECTM B Hacocax cMelueH BBepx (nepeTsixe-
neHve BepxHeit yacTu!). TpaHCNOPTMPOBOUYHbIE
PEMHM UNU TPOChI 3aLeNUTb 32 KOHCTPYKTUB-
Hble pbiMbl (cM. puc. 1a, 1b, 1¢, 12 — nos. 13)
nu6o nposecTu nof pyHAamMeHTHOM pamoi.
Tpy6onposoabl He npucnoco6neHbl ANs NpUHA-
TUS HarpysoK, MO3TOMY MX 3amnpeLLeHO UCNOSb-
30BaTh B KayecTBe YNopa npy TpaHCNOPTU-
poBkKe.

BHUMAHMUE! OnacHocTb nospexxaeHus!
Harpyska Ha Tpy6onpoBofbl Npy TpaHCNOPTU-
POBKe MOXXeT NPUBECTU K pasrepMeTUsaLmm
coeiuHeHMA!

YKA3AHUE!

B cnyyae, ecnv ycTaHoBKa nmeeT o6LIMBKY, noc-
NeHIo0 peKoMeHayeTcs nepef TPaHCNopTU-
POBKOW CHATb NOAbEMHUKOM U YCTaHOBUTb Ha
MECTO MO OKOHYAHUM BCEX MOHTAXKHbIX M YCTaHO-
BOYHbIX paboT (cm. puc. 11am 11b).

3Ha4eHns TPaHCMOPTMPOBOUHbIX Pa3MEpPOB U
Beca, nHpopmaums o TpebyeMbix OTBEPCTUAX UMK
cB060HON NIOLAAM ANF TPAHCMOPTUPOBKU
YCTaHOBKM NPVBOJSATCA B NpUnaraemMom nnaxe
MOHTaX<a Unv npoyeit AoKyMeHTaLumn.
BHUMAHMUE! OnacHocTb nospe>xaeHus!
Heo6xonvmo npuHATL Mepbl ANS 3alMUTb] yCTa-
HOBKM OT Braru, HU3KUX 1 BbICOKUX Temnepa-
TYp, a TaK)Ke OT MeXaHM4eCKUX NoBpeXxaeHunin!
Mpun gocTasBke 1 pacnakoBke yCTaHOBKM NOBbILLE-
HWS OaBeHUs U COMYTCTBYHOLLLEN OCHACTKM CHa-
Yana cnegyeT NPOBEPUTb HA HANMUYMe NMOBPEX-
OEeHWU YyNaKoBKY.

Mpw 06Hapy>XeHnV NOBpeXXAeHNA, BO3HUKLLMX
BCNIeCTBME NadeHUs NN CXOXKNX MPUYMH, Cre-
ayet:

NpoBepuTb YCTaHOBKY NOBbILLEHNS AaBeHNA

1 OCHACTKY Ha BO3MO>KHbI€ MOBPEeXXAeHWS;
coobLWwnTb 06 3TOM KOMMAHUM-MOCTABLLMKY
(nepeBo3umnKy) N160 B HaLLy KIMEHTCKYHO CNyXby
(Tak>xe Npu OTCYTCTBUM SBHbIX MOBPEXKAEHU
YCTaHOBKM UMW OCHACTKM).

Mocse CHATUS YNakoBKW YCTaHOBKY CriedyeT Xpa-

HWUTb U MOHTUPOBATb COMMACHO OMMUCAHHbIM
YCIOBUAM MOHTaxa (cM. pasgen «MoHTax»).

WILO SE 04/2013



Pycckun

4 HasHauenue Wilo-SiBoost-Smart-2 Helix V604/380-60
yCTaHOBKVI NnoBbILLEeHNA OaBleHna U3 cepvwl

SiBoost-Smart pa3paboTaHbl komnaHuen Wilo
L1151 NOBbILLIEHWNS 0ABMNEHUS U ero yaep>KaHus
B CMCTeMax BooCHabxxeHus.
PekomeHgyemoe npvmMeHeHue:

Wilo HassaHune mapku

SiBoost MponyKToBas NMHeNKa: yCTaHOBKM NOBbILLEe-
Hus gaenenus (cuctema Intelligenz Booster —
«YMHbIN» 6yCTeP)

. . Smart 0O603HaveHne cepum
* YCTaHOBKM Mo obecneyeHno NUTbLEBOM BOQOM

KonuyecTBo HacocoB

(B nepByto ouepenb B XKMnNbIX AOMaXx, 60MbHULAX, - —
Helix 0603Ha4eHne cepuii Hacocos (cm. npunarato-

AOAMWHUCTPATUBHBIX U NPOMbILLIIEHHbIX 303

LLYHOCSA [OKYMEHTALMIO Ha HAacoChl)
HUSAX), KOTOPbIE NPU MOHTaXe, (YHKLMOHNPOBa-

. Vv Tun Hacoca, BepTUKabHOe CTaHOapTHOe
HWUW Y U3MEHEHWUN YCNOBUIA paboTbl COOTBETC-
TBYIOT ClleQyoLWMM HOPMaM 1 OUPEKTMBAM rcnonnenne
y Aytow P Anp 6 HomunHanbHbIM pacxof Q

« DIN1988 (nns l'epmanum), 3

[M>/4] (2 nontoca, ucnonHenwe 60 y)
« DIN2000 (ans Frepmanun), >

I EC 98/83/EG 04 Yncno cekumm Hacocos
» OupekTunea ,
P . 380 HomuHanbHoe HanpsxeHue 380 B (3~)
+ MNocTaHoBNEHME O NUTLEBOW BOAE
60 YacTtoTa, B 4aHHOM cny4ae cneu. 60 Iy,

TrinkwV2001(nns lepmanum)
« OupekTtuebl DVGW (gns Frepmannn);
+ CUCTEeMbl MPOMbILLAIEHHOrO BOAOCHABXXeHMs

Wilo-SiBoost-Smart FC-3 Helix V1007

N OXNaXKO,eHuUs:; Wilo HassaHune mapku
* YCTaHOBKM cHab>keHns Booon oNnsg caMocTos - SiBoost npO,D,yKTOBaFI NUHeNnKa: YCTaHOBKW NMoBbILLE-
TeNbHOrO NOXXapOTYLLEHUS; Hus pasnenus (cucrema Intelligenz Booster —
* MPPUraLMOHHbIe N OPOCUTENbHbIE YCTAHOBKW. «yMHBbIi1» 6ycTep)
Bopa B aBTOMaTU4eCKM perynmpyemble ycTa- Smart Obo3HaueHve cepuu
HOBKM MOBbILIEHWS OaBNeHns nogaetcs nmbo FC Co BCTPOEHHbIM HaCTOTHbIM NpeobpasoBaTe-
HEMNocpeaCcTBEHHO (NpsAMoe NogkoyeHne) 13 newm B npubope ynpasnexus
LEHTPasIbHOrO X035MCTBEHHO-NUTLEBOTO BOAO- 3 Konunuectso Hacocos
nposofa, Nnbo vepes NpUeMHbI pe3epsyap Helix 0603HaueHWe cepuit HacocoB (cM. npunarato-
(Henpsimoe nogkntoueHme). Takve npuemHble LWYI0CSt BOKYMEHTaUMIO Ha HACOCbI)
pe3epByapbl 3aKpbITbl ¥ 6E3HAMOPHbI, T.e. HAX0- v Tun Hacoca, BepTvKanbHoe CTaHAapTHoE
OATCS TONbKO MO aTMOC(epHbIM AaBneHUEM. McnofHermne
10 HomwuHanbHbIn pacxod Q
[m3/4] (2 nontoca, ucnonHewve 50 )
07 Yncno cekumit HacocoB

5 XapakTepucTuku uspenus

51 Kon Wilo-SiBoost-Smart -4 Helix VE1603
Wilo Ha3sBaHwne mapku

Wilo-SiBoost-Smart-2 Helix V605 SiBoost  [poAykToBas NMHelKa: yCTaHOBKM NOBblLLe-
Wilo Ha3BaHne mapku Srr g‘gﬂ aBneHnA
SiBoost MpoayKToBas NMHeNKa: yCTaHOBKW NOBbILLEe- 4ma K O3HaueHNE cepun

Hus gasnenws (cuctema Intelligenz Booster — - ONMYECTBO HACOCOB

«yMHblii» 6ycTep) Helix 0603Ha4eHne cepuii Hacocos (cM. npunarato-
Smart O603Havenme cepin LLYHOCS LOKYMEHTALUMIO N0 HAaCcoCam)
5 Konn4ecTBo Hacocos VE Tvn Hacoca, BepTUKanbHOE 31eKTPOHHOe
Helix 0603Ha4eHMe cepuit Hacocos (cm. npunarato- mcnc)mHeHme (c vacToTHbIM Npeobpasosate-

M

LLYHOCS OKYMEHTALMIO Ha HAaCOCbl) S ﬂe _
\% Tun Hacoca, BepTMKanbHoe CTaHAapTHoe °3MMHa”beM pacxon Q

CONHEHAE [M3/4] (2 nontoca, ucnonHerue 50 unm 60 ')
6 HOMUHabHBIM Pacxoa Q 03 Yuncno cekumin HaCoCoB

[m/u] (2 nontoca, ucnonnenve 50 ) — .
05 UMCI0 CeKLMI HaCOCOB Wilo-SiBoost-Smart -4 Helix EXCEL1005

Wilo Ha3sBaHwue mapku

SiBoost MpoayKTOBas NMHeNKa: yCTaHOBKMW NOBbILLIEe-
HWA OaBneHns

Smart 0O603HaveHne cepum
4 Konun4yectso HacocoB
Helix 0603Ha4eHne cepuii Hacocos (cM. npunarato-
LLYHOCS LOKYMEHTALMIO Ha HAacOoCbil)
EXCEL Tun Hacoca (BbIcOKO3(HEKTUBHBI MOTOP
€ YacTOTHbIM NpeobpasosaTenem)
10 HomwuHanbHbIN pacxod Q
[M3/4] (2 nontoca, ncnonHerme 50 uam 60 Ty)
05 Yuncno cekumin HaCoCoB

MHCTPyKumMs no MoHTaxy v 3kcnnyaTaunn Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL 8



Pycckni

5.2 TexHu4yeckune XapaKTepUCTUKu (craunapTHoe MCI'IO.ﬂHeHMe)

Makc. pacxon,

CM. KaTaJ'IOF/CI'IELI,VIq)VIKaLI,VIIO

Makc. Hanop

CM. KaTaJ'IOF/CI'IELI,VIq)VIKaLI,VIIO

YacToTa BpaweHus

2800-2900 06/muH (hmkcmposaHHas yacToTa BpaieHus) Helix V
900-3600 06/MuH (nepemerHas yacToTa Bpaienus) Helix EXCEL
500-3600 06/M1H (nepemenHas yactoTa BpaieHuns) Helix EXCEL
3500 06/mMuH (dhukcnpoBaHHas yacToTa BpaiieHuns) Helix V 60 Ty

CeTeBoe Hanps>xeHne

3~400B +10 % B (L1, L2, L3, PE)
3~380B+10 % B (L1, L2,L3,PE)Bepcus 60Ty

HoMWHanbHbIN TOK

CM. hvpMeHHYto Tabnnuky

YacToTa 50 I'y (Helix V, cneusepcus: 60 ')
50/60 'y (Helix VE, Helix EXCEL)
JneKTponoaKnioveHme (CM. MHCTPYKLMIO MO MOHTaXKY M 3KCMAYyaTaLmi, a TaKXKe CXeMy MOAKI0-

ueHus npubopa ynpasneHns)

Knacc nsonsaumm

F

Knacc 3awuTol

IP 54

MoTpebnsemas mowHocTb P1

CM. pMeHHyto TabnnuKy Hacoca/MoTopa

MoTpebnsemas mowHoCcTb P2

CM. pMeHHyto TabnuuKy Hacoca/MoTopa

HomuHanbHble AnameTpbl

MopkntoveHue
BnyckHoit/HanopHbiit Tpy6onposog

R1%/R 1Y,
(..2 Helix V/VE/EXCEL 4..)
(..3 Helix V 4..)
(..2 Helix V 60 Twy 4..)

R2/R2
(..2 Helix V/VE/EXCEL 6..)
(..3 Helix VE/EXCEL 4..)
(.4 Helix V 4..)
(..2 Helix V60 Tw6..)
(..3 Helix V 60 Ty 4..)

R 2Y2/R 2Vs
(..2 Helix V/VE/EXCEL 10..)
(..2 Helix V/EXCEL 16..)
(..3 Helix V/VE/EXCEL 6..)
(..3 Helix V/EXCEL 10..)
(..4 Helix VE/EXCEL 4..)
(..4 Helix V/VE/EXCEL 6..)
(..2 Helix V 60 Hz 10..)
(..3 Helix V60 Hz 6..)
(..3 Helix V 60 Hz 10..)
(..4 Helix V 60 Hz 4..)
(.4 Helix V60 Hz 6..)

R3/R3
(..2 Helix VE 16..)
(..3 Helix VE 10..)
(..3 Helix V 16..)
(..4 Helix V/VE/EXCEL 10..)
(..2 Helix V 60 Hz 16..)
(..4 Helix V 60 Hz 10..)

DN 100/DN 100
(..3 Helix VE 16..)
(..4 Helix V/VE 16..)
(..3 Helix V60 Hz 16..)
(..4 Helix V 60 Hz 16..)

(Bo3mMOXKHbBI M3MeHeHMs / CM. TaKKe MpUaraemyto CXemy yCTaHOBKM)

JonycTumasa TemnepaTypa OKpy>KatoLen cpeabl or5°Cpo40°C

JonycTumble nepekavnmpaemblie cpegbl yncTas Bofda 6e3 0caXkOaoLmMXcs BeLlecTs
HdonycTumas TemnepaTtypa nepekadvsaemom oT3°Cpao50°C

cpepbl

Makc. gponyctumoe pabouee gasnexHve
Makc. gonycTMmoe BxoHOe AaBleHne
JlononHuTenbHble CBEAEHUS
Mem6paHHbIZ HanopHbI 6ak

C HaNopPHOM cTOpOHbI 16 6ap (cM. hrpmeHHyto Tabnnuky)
Henpamoe noakntoveHue (He 6onee 6 6ap)

8 n (onumoHanbHO)

9 WILO SE 04/2013



5.3

5.4

O61beM NocTaBKMU

YcTaHOBKa MOBbILLEHUNS OaBNEHUS;

WHCTPYKLMS MO MOHTAXY M 3KCMAyaTauum ycTa-
HOBKMW MOBbILLEHNS 0aABMEHUS;

WHCTPYKLMS MO MOHTaXy M 3KCMyaTauumn Haco-
CoB;

WMHCTPYKLMS MO MOHTAXy M 3KCMyaTauun npm-
6opa ynpasneHus;

3aBOACKOW CepTUGMKAT O MprUemMKe

(cornacHo EN10204 3.1.B);

npu Heob6XoOMMOCTU — MNSaH MOHTAaXa;

npu Heo6Xo0AMMOCTM — CXEMA 31EKTPONOAKIIO-
YeHus;

npy Heob6XO0OUMOCTU — UHCTPYKLMS MO MOHTaXY
W 3KCnnyaTaumm 4acToTHOro npeobpasoBaTtens;
npu HeobXxoANMMOCTU — BKNAaQHOM NNCT «3aBOAC-
Kasl yCTaHOBKa 4acTOTHOro npeobpasoBaTens»;
npv Heob6X0OUMOCTU — UHCTPYKLMS MO MOHTaXY
W 3KCnnyaTaumm gatymka CMrHanos;

npu Heo6X0[AMMOCTM — CMMCOK 3anyacTen.

MpuHapneXXHocTH

MpuUHaZNe>KHOCTH NPU Heo6XOAMMOCTM 3aKa3bl-

BalOTCA OTAENbHO. MPUMEpbI MPUHAANEXKHOCTEN

n3 accoptumenTa Wilo:

OTKPbITbIN MPUEMHbBIN pe3epByap

(npumep Ha puc. 13a);

MeM6paHHbIM HanopHbIN 6ak 8 N — KoMnNnekT

[oocHacTKM (npumep Ha puc. 5);

MeM6paHHbI HanopHbI 6ak 6onbLioro pasmepa

(c nopBOAALLEN NN HANOPHOM CTOPOHBI);

npeaoxpaHUTenbHbIN KnanaH;

33LMTa OT CYXOro XoAaa:

+ YCTPOWCTBO 3aLMThI OT HEJOCTaTKa BOAbI
(WMS) (puc. 6a n 6b) ons pexuma nogsoga
(MuH. 1,0 6ap) (B 3aBMCKUMOCTM OT 3aKa3a noc-
TaBNAETCA CMOHTUPOBAHHBIM Ha YCTaHOBKE);

* MOMNABKOBbIN BbIKITHOYATEb;

« 3MIEKTPOAbI 419 3aLLMThI OT CYXOro XOfa C pene
YpPOBHS;

* 3MEKTPOAbI AN PEe3epByapoB 3aKa3umKa
(cneumanbHble NPUHAANEXHOCTY M0 3anpocy).

rMbKue coeMHNUTEMbHbIE TPY6ONPOBOabI

(puc. 10 - B);

KomneHcaTopsl (puc. 9 — B);

pe3b60Bble GraHubl 1 Kpbiwky (puc. 91 10 - D);

wymorornowatowas oblumeka (cneunansHele

NpUHaQNeXXHOCTH MO 3anpocy).

Pyccknin

6 OnucaHue uspenusa u I'IPMHaFI.HE)KHOCTeﬁ

6.1 OG6wee onucaHue

YcTaHOBKa MNoBblLLeHUs AaBneHus Siboost-Smart
noctaensetcs komnaHuen Wilo B Buge kom-
NaKTHOW, FOTOBOM K MOJKMIOYEHWNIO YCTaHOBKM

C MIHTErpMpPOBaHHON CUCTEMON yrpaBeHus.

B Hee BX0OAT OT 2 00 4 HOpManbHOBCACbIBAOLLMNX
MHOTOCTYMeHYaTbIX BbICOKOHAMOPHbIX LIEHTPO-
6e>KHbIX BepPTMKanbHbIX HACOCA, COeAMHEHHbIX
TpybonpoBofamMm 1 yCTaHOBIEHHbIX Ha 06LLyto
yHOameHTHyto pamy. Mocne nocTaBku Heobxo-
AVMMO MOACOeANHUTb TONbKO NaTpy6Ku Ang nop -
BOASILLETO U HanopHoro Tpybonposopda, a Takxe
BbIMOMHWTL 3neKTponoaktoyerHmne. Kpome Toro,
1o MeCTy MOHTUPYIOTCA 3aKa3aHHble OTAeNbHO U
npulleflive B NOoCTaBKe NPUHAONEXHOCTY.
YcTaHOBKa NOBbILLEHWS AaBIEHUS C HOpMallb-
HOBCACbIBaOLLMMM HACOCAMMN MOXKET MOAKM0-
4aTbCs K CeTW BOA0CHAb>KeHNA KaK Yepes pesep-
Byap (puc. 8 — PasgeneHue cuctembl 6esHanop-
HbIM pe3epByapoM), TaK 1 Hanpamyto (puc. 7 —
MopkntoveHne 6e3 pasgeneHns CUCTEMbI).
Mopapo6bHble cBefeHns 06 ncnonb3yemom Tune
Hacoca NpUBOAATCA B MpUaraeMow K Hacocy
WHCTPYKLUMK MO MOHTAXKY 1 3KCMTyaTaumu.

Mpun ncnonb3oBaHWMM YCTAaHOBKM N5 CHabXKeHns
NUTbEBON BOAON 1 (MAKM) ANs cHabXXeHWs BoOo
B LieNsAX NOXKapoTyLUeHUa creayeT yYnuTbiBaTb
COOTBETCTBYIOLLME AENCTBYIOLLME 3aKOHbI 1
HOPMbI. YTO6bl rapaHTUPOBaTb NOCTOSHHYIO
6e30MacHOCTb 3KCMyaTauum CUCTeM BOA,0-
CHa6>XxeHus U He [ONYCTUTb HeraTUBHOIO BNUS-
HUS Ha ceTb LIeHTPanbHOro BoAoCcHab>xeHuns
WNK apyrue BHyTPeHHUeE YCTAaHOBKH, YCTAaHOBKY
NOBbILIEHUA AaBNeHUs cnenyeT 3KCNAyaTupo-
BaTb  o6ecneunBaTb ee Texo6cny>XKuBaHue
COrNacHo AeUCTBYIOLWUM NpeAnUcaHUaM

(8 Fepmanum — cornacho DIN 1988 (DVGW)).
MopgkntoveHue (B T.4. TUN NOAKMIOUEHMS) K LieH-
TpanbHOM cMCTeMe BOAO0CHABXKEeHNS [OMKHO
COOTBETCTBOBATb AENCTBYIOLLVM MONOXKEHNAM
unm Hopmam (cm. pasgen 1.1), a Takxxe npegnu-
CaHUSIM MeCTHOTO NpeanpuATUA BOAOCHa6>xe-
Hua (WVU) unu cootseTcTByIoWei NPOTUBO-
no>kapHou cny>6bl, ecnu nocnegHve npume-
HUMbI. Kpome 3Toro, cnegyeT yunTbiBaTb MeCT-
Hble 0CO6eHHOCTN — HanpuMep, CIINLLIKOM BblCO-
KOe [aBMeHne Ha BXOAe UMK CUNbHbIE ero Kone-
6aHn4, n3-3a yero moxxeT noTpeboBaTbCs ycTa-
HOBKa pefdyKLUMOHHOro KnarnaHa.
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Pycckni

6.2

11

KOMNOHEHTbI YCTaHOBKM NOBbILLEHUS
nasneHus

YCTaHOBKA COCTOUT 13 HECKOMbKUX OCHOBHbIX
y3M0B. B KOMMNAEKT MOCTaBKM BXOOAUT OTAESbHAs
MHCTPYKLMS MO MOHTAXy M 3KCMyaTaumnm oTHO-
CALLMXCS K CUCTEME YNPaBeHNs KOMMOHEHTOB.
(Cm. TakKe npunaraembii nnaH MOHTaxa.)

MexaHu4eckue 1 rugpaBnmMyeckue KOMno-
HeHTbI ycTaHoBkw (puc. 1a, 1b n 1c)
KoMnakTHas ycTaHoBKa yCTaHOBJIeHa Ha (pyHaa-
MeHTHoOV pame ¢ Bu6poracutensmu (3). B Hee
BXOAWT OT 2 0,0 4 BbICOKOHAaNOPHbIX LLeHTPO-
6e>KHbIX HacocoB (1), 06beanHeHHbIX B OHY
cmcTemy nocpencTsom nopaiowero (4) u HarHe-
TaTenbHoro (5) Tpy6onposonos. Ha kaxxapii
HacoC yCcTaHOB/eHa 3anopHas apMmaTypa o CTo-
poHbl noasoaa (6) u ¢ HanopHoit cTopoHsl (7);

C HaropHOM CTOPOHbI YCTaHOBSEH TakXKe 06paT-
HbI KnanaH (8). Ha HarHeTaTenbHOM Tpy60-
MNPOBOAE YCTaHOBIEH 3arMOPHbIN 3IEMEHT U3
natumka pgasnenus (12) u maHomeTtpa (11)

(cm. Takke puc. 2a m 2b).

Ha ycTaHoBku ¢ Hacocamu cepuit Helix V

Helix VE Ha HarHeTaTenbHbIii Tpy6onposop (5)
OMUMOHANbHO MOXKET YCTaHaBMBATLCA TAKXKe
MeMG6paHHbIN HaNopHbIN 6aK eMKOCTbIO 8 N (9)
€ 3anopHoii NnpoTouHoi apmatypoi (10) (ons
noToka cornacHo DIN 4807, u. 5) (cm. Takxe

puc. 3). YcTaHoBkm ¢ Hacocamm cepuit Helix EXCEL
MOTYT OMUMOHANbHO AO0CHALLATLCA TakKe MeM-
6paHHbIM HaNOpHbIM 6aKOM eMKOCTbIO 8 N

(cm. puc. 5).

Kpome Toro, ornuMoHanbHO MOXKEeT yCTaHaBn-
BaTbCS 3awMTa OT cyxoro xona (WMS) (14),
KOTOpas MOHTUpPYETCs Ha NoaBoasLLeM Tpy6o-
nposoge nnbo nocne Hacoca.

Mpun6op ynpasnenus (2) yctaHoBneH Henoc-
PeACTBEHHO Ha (hyHAAMEHTHYIO paMy 1 NOCTaB-
NSeTcs CoO CMOHTMPOBAHHOW 3M1EKTPUYECKOMn
YaCTbHO YCTAHOBKM. [ yCTaHOBOK 60sbLIero
pa3mepa npubop ynpasneHns nocTasnsercs

B OTAEMNbHO CTOSILLEM HANONMbHOM WwKady (BM),

a 3NeKTPUYECKMEe KOMMOHEHTbI MOAKIHOHATCA
nocpeacTBOM COeAMHUTENbHOTO Kabens. B cny-
uae OTAENbHO cTosAwWwero wkadga (BM) okoH-
yaTenbHOE 3NeKTPONOAKIHOUEHME BbINONHAETCS
3aka3umkom (cm. pasgen 7.3 1 npunaraemyto

K NpnBopy ynpasneHns AOKyMeHTaumo).

B [aHHOM MHCTPYKLUMM MO MOHTAXY M 3KcnnyaTa-
MM OMUCHIBAETCA TOMbKO YCTAHOBKA B LIENOM.
YcTaHoBKM ¢ Hacocamu cepum Helix EXCEL
NOCTaBMATCA C [ONOMHUTENbHOM 06LWIMBKON
(puc. 1c, 15am 15b) apmaTypbl U HAKOMUTENBHOTO
Tpy6onposoga.

6.3

BbICOKOHaMNOpHble LeHTpo6eXHble Hacochl (1)
B 3aBMCMMOCTM OT 0611aCTV NPUMEHEHWS U Tpe-
6yeMbix NapaMeTpoB MOLLHOCTU B YCTaHOBKY
NoBbILLEHNS OaBIEHNS BCTPAaUBalOTCA pa3ny-
Hbl€ TUMbl MHOTOCEKLIMOHHbBIX BbICOKOHAMOPHBbIX
LieHTPO6EeXHbIX HACOCOB. MX KONNYECTBO MOXKET
BapbMpoBaThbCs OT 2 A0 4. B ycTaHOBKY MoryT
YCTaHaBMBaTbCS Kak HACOChI CO BCTPOEHHbIM
npeo6bpazosatenem 4actoTsl (Helix VE nnmn Helix
EXCEL), Tak n 6e3 Hero (Helix V). Mndopmauus

0 Hacocax Cofep>KMTCS B NpUNaraemMon K HUM
WHCTPYKLMK MO MOHTaXy 1 3KCMyaTaumm.
Mpu6op ynpaenexus (2)

[ins ynpaBneHus v peryiimpoBKM YCTaHOBOK
noBbILLEeHUs AaBneHuns Siboost-Smart ncnonb3y-
eTca npubop ynpasneHuns cepum SC, pasmepsl

1 KOMMJEKTYIOLLME KOTOPOro 3aBUCAT OT TUNa

1 MOLLIHOCTM HacocoB. MHgopmaLuns o BCTpoeH-
HOM B [4aHHYI0 YCTaHOBKY npubope ynpasneHus
COLEP>XKMTCA B NpUaraemMon K HeMy UHCTPYKLMK
M0 MOHTaXKy 1 3KCMUIyaTaumuu, a Tak>Ke B Cxeme
noaKMtoYeHus.

MeM6paHHbI HanopHbIi 6aK B KOMNNEKTe
(puc. 3 onumoHanbHo unm puc. 5 B KauecTse
LONOMHUTENBHON NPUHAAJNEXXHOCTH)
MeM6paHHbIi HanopHbI 6ak (9) ¢ 3anopHom npo-
To4HOM apmaTypoi (10)

Datumk naenexus B Komnnekre (puc. 2a u 2b)
MaromeTp (11)

Oatuvk pasnenus (12a)

JNeKTPoNoaKoYeHne, 0ATYMK OaBNeHNS (12b)
OTeog BoAbl/Bo3ayxa (16)

3anopHbin knanaH (17)

DYHKLMOHMPOBaHME YCTaHOBKM MOBbILLEHUS
naBneHus

B TNOBOM MCMONHEHUN YCTaHOBKM NOBbILLEHUS
pasnenuns Wilo cepun SiBoost-Smart ocHawa-
0TCA HOPMarnbHOBCAChIBAIOLLMMMN MHOTOCTYMNeH-
4aTbIMW BbICOKOHAMOPHbIMU LLEeHTPO6eXXHbIMMU
BEPTWKasIbHbIMW HaCOCaMU CO BCTPOEHHbIMU
npeobpa3soBaTenem 4acToTbl unu 6e3 Hero. Boga
B HacoCbl NOCTynaeT U3 NogBoAsLero Tpybonpo-
Bofda.

Mpun cneumanbHOM UCNOMTHEHWM € UCMONb30Ba-
HVMEeM CaMOBCaCbIBAOLLMX HACOCOB UM BCaCblBa-
HWS BOAbI U3 PACMONOXKEHHbIX HUXKe pe3epBya-
poB O/151 KaXK[A0ro Hacoca cneayeT yCTaHOBUTb
OTAesIbHbIA YCTONYMBBIV K BaKyYyMY U 4aBMNEHUIO
BCacblBaloLLMi TpybonpoBof ¢ MpUemMHbIM KNa-
naHom (Tpy6ornpoBog NpokaabiBaeTcs ¢ NocTo-
AHHBIM MOABEMOM OT pe3epByapa K yCTaHOBKe).
Hacocbl NoBbILWAIOT OaBNeHne U HaNpaBnsalOT
BOAY MO HAaNOPHOM NMHMKM K noTpebuTento. C 3Ton
Lief1blo OHM BKJTIOYAKOTCA U BbIKMIOYatoTCS, a
TaK>XKe perynupytoTcs, B 3aBUCUMOCTM OT AaBne-
HUA. [JaT4nK 0aBneHns NoCTOSHHO n3mepseT
thakTMyeckoe 3Ha4eHWe [aBneHus, npeobpasyer
€ero B TOKOBbI CUTHAN U NepefaeT Ha npubop
ynpasneHus.
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Mpubop ynpasneHns CNy>XnT AN BKNIOYEHNS,
BbIKMIOYEHNS 1 NOAKIIOHYEHNS HACOCOB B 3aBUCU -
MOCTW OT NOTpebHOCTM 1 cnocoba perynmnpoBKu.
Hanunuune BcTpoeHHoro npeobpasosaTens 4ac-
TOTbl 06ecrneynBaeT MU3MEHEHME YaCcTOThI BpaLLe-
HWS OQHOrO UMM HECKOJIbKMX HACOCOB BMIIOTb A0
AOCTUXKEHUS YCTAHOBNEHHbIX NapaMeTpoB pery-
nnpoBku. (MoapobHoe onuncaHue cnocoba 1 Npo-
Liecca perynmpoBaHuns MpUBOAUTCSA B UHCTPYKLIUK
Mo MOHTAXKy 1 3KCMnyaTauum npmubopa ynpasne-
HUS.)

06wt pacxon BoAbl YCTAaHOBKM pacnpenens-
€TCA Ha HeCKOJIbKO HacocoB. bonbLuon nntoc
TaKoro noAxoda B TOM, YTO OH MNO3BONSIET OYeHb
TOYHO perynmpoBaTb MOLLHOCTb YCTaHOBKM B
33aBUCUMOCTM OT hakTUHeCKUX NoTpebHOCTEN 1
3KCMNyaTUPOBATb KaXKAbIA N3 HACOCOB B OMNTU-
MasibHOM uanasoHe. B uTore gaHHas KoHuenuus
obecneymsaeT 6onee Bbicokni KMNOA v skoHOMHOe
notpebneHne sHeprum ycTaHOBKOMN.

Hacoc, KoTopbIl 3anycKaeTcs NepsbIM, Ha3blBa-
eTcsl rnaBHbIM. OCTanbHbIe HAacochl (UM oguH,
€C/IM B YCTaHOBKE WX BCEro ABa), He0bXoauMble
AN BbIx0Aa Ha pabouyto TOUKY YCTaHOBKM, Ha3bl-
BalOTCS HACOCaMM NMKOBOW Harpysku. Mpu nop-
rOTOBWTEMbHbIX pacyeTax cnegyeT y4ecTb, YTO
cornacHo HopmMe DIN 1988 B ycTaHoBKe, MCNOSIb-
3yemMom Ans cHab>keHWs NMTbeBOW BOOOW, JON-
>KeH 6bITb 0O4MH pe3epBHbIN HACOC, KOTOPbINA He
6yner 3agencTsoBaH (Mnu 6ygeT HaxoQuTbCs B
COCTOSIHUM FOTOBHOCTU) [aXke NPy MakCUMarb-
HbIX Harpy3skax. [lns paBHOMepHOro Ucrnosb3oBa-
HWS BCEX HAaCOCOB B YCTaHOBKE NpeayCcMOTPEHO
nooyepepnHas ux cmeHa. OHa npegnonaraeT Noo-
YepefHOe BKITOYEHNE HACOCOB U perynspHoe
nepepacnpegneneHne MyHKLUWIA rNaBHoOro, pesep-
BHOIO HAaCOCa M Hacoca NUKOBOW HarpysKw.

Pyccknin

OnuunoHanbHO ycTaHaBNMBaeMbl MeMOpPaHHbIN
HanopHbIi 6ak (06wmit 06bem npubn. 8 NMTPoB)
(B ycTaHoBKax ¢ Hacocamu Helix EXCEL nocTtaBnsi-
eTCs B Ka4yecTBe NPMHAANEXHOCTM 419 400CHac-
TKM) OKa3blBaeT Ha JaTuYMK daBleHus onpege-
neHHoe 6ydepHoe OencTeue U NpepoTBpaLlaeT
konebaHua npubopa ynpasneHus npu BkoYe-
HWW 1 BbIKJTIOYEHUN YCTaHOBKW. MoMunmo Toro,

B Hero HabvpaeTcs He3HauYNTeNbHOE KONMMYeCcTBO
BoAbl (Hanp1mep, NpY MUKPOYTeUKax) 13 Hako-
NUTENbHOro pe3epsyapa 6e3 BKNOYeHWs rnaB-
HOro Hacoca, bnarofaps Yemy CHU>XaeTCcs vac-
TOTa BKITHOYEHW U CTabunusmpyeTcs akcnnyarta-
LIMOHHOE COCTOSIHWNE YCTAaHOBKM NOBbILLIEHMS OaB-
neHus.

BHMMAHME! OnacHocTb noBpexxaeHus!

Bo usbexxaHne nospe>xaeHUs CKONb3SLLEero
TOpLEBOro ynioTHeHUs UNU NOALWUNHUKOB
CKOMb)XEeHUS 3anpeLyaeTcs UCNONb30BaTb
Hacocbl Ha cyxom xofy. Cyxoi Xxof MOXXeT npu-
BECTU K HapyLLeHUIO repMeTUYHOCTH Hacoca!
Ans cny4aes NPSAMOro NOJKIIOYEHNS YCTaHOBKM
K LeHTpanbHOM ceTN BOOOCHAbXXeHNs B KayecTBe
NpUHaANeXXHoCTen NpeanaratoTcs pasnnyHble
y31bl — HanpuMep, 3aLMTa OT CYXOro XxoAa
(WMS) (14) (puc. 6a n 6b) co BCTpoEHHbIM MaHO-
MeTPUYeCKMM BbIK/OYaTenem (22). 30T
BbIK/HOYaTelb KOHTPONIMPYET CO34aBaeMoe Aas-
TIeHVe 1 NpU ero CHU>XXeHUM nocbinaeT Ha npubop
yNpaBreHns KOMMYTaLUWOHHBIA CUFHAn.

[ns yCTaHOBKW YKa3aHHOW NPUHaONe>XHOCTU Ha
noasoasem Tpybonposoge NnpegycMoTpeHO
MOHTa>kHOe MecTo.

Mpyn HeNPAMOM NnogkoYeHnn (pasgeneHnm cuc-
TeM nocpencTsom 6e3HaNOPHOro NPUEMHOT0
pe3epByapa) B Ka4ecTBe 3aLiMTbl OT CyXOro xoda
cnegyeT NpegycMOTPETb 3aBUCALLMIA OT YPOBHS
BOObl AaTUYMK CUTHANOB, KOTOPbIN YCTaHABAN-
BaeTCs B NpMeMHbIN pesepsyap. MNpu ncnonb-
30BaHUK NpremHoro pesepsyapa Wilo (kak Ha
puc. 13a) B NOCTaBKy y>Ke BXOAMT NOMAaBKOBbIN
BbIKMo4aTens (cm. puc. 13b).

[ns pe3epByapoB 3aka3uMKa B aCCOPTUMEHTE
Wilo nmetoTcs pas3nuyHble 4aTYMKKM CUTHASOB,
KOTOpble MOHTMPYIOTCS Mo MecTy (Hanpumep,
nonnaBKoBbIN BbikNtovaTenb WA65 nnm anekt-
POfbl CYXOro X0fa C pene ypoBHs).
OCTOPO>XHO! OnacHo ans 3popoBbs!

[ns BoponpoBoAoB NMTbeBOW BOAbI crieayeT
nucnonb3oBaTb MaTepuanbl, He BAUSIOLLME Ha
KayecTBO BoAbl!
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Pycckni

Makc. yposeHb LuyMa (*)

Lpa B dB(A)

ypoBeHb Lyma (**)

Makc

(A)]

@

=
o
(3]
o

—

6.4 LlymoBble xapaKTepuCTUKHU

Kak yka3sbiBanocb B . 5.1, yCTaHOBKM NOBbILLIEHMS
LaBNEHUS MOCTABMSOTCS C HACOCAMU Pa3NINYHbIX
TUMOB M C Pa3HbIM KONIMYECTBOM HacocoB. B 3Ton
CBSI3U He NpeCTaBSeTCs BO3MOXHbIM MPUBECTU
30eCb YPOBHM LIyMa A1 BCEX BO3MOXKHbIX KOMM-
NeKTaumm yCTaHOBOK.

MpvBeneHHble HMXKe OaHHble KacaloTca cnyyaes
MNCMNOMb30BaHNS HACOCOB CTaHOAPTHbIX CEpUN
MVI/Helix V 0o MakcMManbHOM MOLLHOCTU
moTopa 7,5 kBT 6e3 npeobpasoBaTens 4acToTbl:

HoMuHanbHas MolHoCTb MoTopa (KBT)

0,37 0,55 0,75 11 1,5 2,2 3 4 5,5 7,5
1 Hacoc 56 57 58 59 60 63 66 68 70 70
2 Hacoca 59 60 61 62 63 66 70 71 73 73
3 Hacoca 61 62 63 64 65 68 72 73 75 75
4 Hacoca 62 63 64 65 66 69 73 74 76 76

rlpVIBe,D,EHHbIe HWXXe flaHHble KaCakTCca cny4vaes
MCNOJIb30BaHNA HACOCOB CTAHOAPTHbIX cepvu7|

*) 3Hauenne ana 50 My (hukcmposaHHas 4acToTa 060poTOB) € 4oMyckom +3a6(A)

MVIE Helix VE 0o MakcvManbHON MOLLHOCTH
moTopa 7,5 KBT c npeobpasoBaTenem 4acToTbl:

HoMuHanbHas MoWHOCTb MoTopa (KBT)

1,1 2,2 4 5,5 7,5

1 Hacoc 63 67 72 74 74

2 Hacoca 66 70 75 77 77

3 Hacoca 68 72 77 79 79

4 Hacoca 69 73 78 80 80
(LWA=91 aB(A)) (LWA=91 aB(A))

(**) 3nauenne ans 60 'y (nepemeHHas YacToTa 060poToB) ¢ fonyckom +3a6(A)

Lpa = ypoBeHb BbiaeseHus LuyMa Ha paboyem mMecTe B AB(A);

LWA = ykasblBaeTcs MOLLHOCTb 3Byka B AB(A) npm Lpa = 80 dB(A)

Makc. ypoBeHb Luyma (**)

Lpa & [dB(A)]

rlpVIBe,D,EHHbIe HW>Ke flaHHble KacakTcqa cnyyaes
MCNOJIb30BaHUA HACOCOB CTAHOAPTHbIX cepvu7|

MVIE Helix VE 0o MakcMManbHOM MOLLHOCTHU
mMoTopa 7,5 KBT c npeobpa3zoBaTteniemM 4acToTbl:

HomuHanbHas MowHocTb MoTopa (KBT)

1,1 2,2 3,2 4,2 5,5 6,5 7.5
1 Hacoc 59 63 66 68 70 70 70
2 Hacoca 62 66 69 71 73 73 73
3 Hacoca 64 68 71 73 75 75 75
4 Hacoca 65 69 72 74 76 76 76

(**) 3Hauenne pna 60 'y (nepemerHas yactToTa 060poToB) ¢ gonyckom +3a6(A)

Lpa = ypoBeHb BbigeneHns Wyma Ha pabodem mecTe B AB(A)
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Pacuer

dakTnyeckas HOMUHaNbHas MOLHOCTb MOTOpPA
NOCTaBseMbIX HACOCOB YKa3blBaeTCs Ha hup-
MeHHOM Tabnnuke moTopa.

YpoBeHb Lyma, MPOM3BOJMMOr0 OAHUM HACOCOM,
015 MOLLLHOCTe MOTOpPA, 34eCb OTCYTCTBYHOLLMX,
1 (Mnn) BN Qpyrvx TMMNOB HACOCOB MOXKHO HANTK

OfauHapHbIN Hacoc

Pyccknin

B MHCTPYKLMW MO MOHTAXY W 3KCMyaTaumm
HacocoB 160 B AaHHbIX KaTanora. 3Has 3HauveHue
Lyma A9 0QHOro Hacoca NocTaBieHHoro Tuna,
MO>XHO paccumTaTb NpubAn3nTeNnbHbIN 06LWMI
YPOBEHb LLYMa YCTAHOBKW MO NPUBEOEHHOM HMXKe
cxeme.

nb6(A)

2 Hacoca BMecTe +3 nb(A) (monyck +0,5)
3 Hacoca BMmecTe +4,5 ab(A) (gonyck +1)
4 Hacoca BMecTe +6 nb(A) (monyck +1,5)

O6LUMIN ypOBEHD LIYMa = ab(A)
Mpumep (ycTaHOBKa NOBbILWEHMS AaBNeHMs Ha 4 Hacoca)

OpQMHapHbIN Hacoc 74 ob6(A)

4 Hacoca BMecTe +6 aB(A) (monyck +3)

O6LWniA ypoBeHb LUYMa =

A

7.1

80-83

OCTOPO>KHO! OnacHo ans 3popoBbs!

Ecnv ypoBeHb Wwyma npesbiwaeT 80 ab(A),
06cny>kKuBaloLLMii NepcoHan M nUua, Haxoas-
Lmecs B61M3U yCTAHOBKM, 06513aHbI NPUHUMATD
Mepbl ANs 3aWUTbI cyxal

MoHTax/ycTaHoBka

MecTo MOHTaXa

YCTaHOBKY MOBbILLEHWS AaBMeHus cnegyeT
MOHTMPOBATb B TEXHUYECKOM NOMELLLEHWUU MU

B OTO,E/IbHOM CYyXOM, XOPOLLIO NPOBETPMBAEMOM,
3aLMLLEHHOM OT MOPO3a M 3anMpaeMoM Ha KJtou
nomeleHnn (Hanpumep, TpebosaHus cTaHpapTa
DIN 1988).

B nomeleHnmn ona moHTaxka cnepgyeT obecne-
YMTb [OCTATOUHbIM BOQOOTBOA Nona (nogkntove-
HU1e K KaHany nnu nogo6Homy 060pyaoBaHuIo).
B nomeLLeHMN He AOMIKHO ObITb ONACHbIX Fa30B.
CnepyeT npegycMOTpeTb 4OCTAaTOMHO MecTa ANng
TexHuyeckmx pabot. OCHOBHble pa3Mepbl NPUBO-
AATCA B NpunaraeMom nnaHe yctaHosku. K ycra-
HOBKe J0sKeH BbITb OTKPbIT CBOBOAHbIN [OCTYN
KaK MMHVMMYM C OBYX CTOPOH.

nb6(A)

» CnepyeT npedycMOTpeTb 4OCTaTO4HO cBo60A -
HOro MPOCTPaHCTBA 4151 OTKPbIBAHWSA ABEPLIbI
npubopa ynpasneHus (cnesa, ecnm cMOTpeThb

Ha 610K yNpaBneHns) n TeXHUYecKnx paboT

(He meHee 1000 MM — cM. puc. 14).

MoBepXHOCTb A5 MOHTaXka yCTaHOBKM 0/MKHa
6bITb rOPM30HTaNbHOM M poBHOW. Bubporacm-
Tenwu, Ha KoTopble NoMeLLaeTca hyHAaMeHTHas
pama, 4aloT BO3MOXHOCTb HE3HA4YNTENbHOrO
BbIPaBHMBAHWS MOBEPXHOCTU MO YPOBHIO AN
6onbLuen yctonumsocTu. Mpu HeobxoanmocTn
A119 3TOT0 HY>KHO 0CNIabuTb KOHTPranky n
HEMHOTO0 BbITaLLMTb COOTBETCTBYIOLLMIA BUBpora-
CUTenNb. 3aTeM KOHTPranky cnegyeTt CHOBa 3aTs-
HYTb.

YCTaHOBKa paccynTaHa Ha MakCUMarbHYHO TeM-
nepaTtypy okpy><atoiien cpeabl oT +0 °Cpo 40 °C
NPy OTHOCUTENbHOM BNaXKHOCTH Bo3ayxa 50 %.
He pekomeHayeTCs NPOM3BOANTL MOHTAX U 3KC-
nayaTaumio yCTaHOBKM BOAIM3M XKUIbIX 1 Clanb-
HbIX MNOMELLLeHU.

YT106bI NPeAOTBPaTUTL NepeAadvy KoOpryCcHoro
wyma n obecneunTb coeanHeHmne 6e3 Hanps>ke-
H¥s ¢ Tpybonposogamu, NOAKIOY3aEMbIMU 00

1 nocne, Heob6xogMMO NCMONb30BaTb KOMMEH—
caTopbl (puc. 9 — B) ¢ orpaHuunTENSIMM ONUHDI
nnu rnbkue coegunHUTeNbHble TPybONpoBoLbl
(puc. 10 - B)!

MHCTPyKumMs no MoHTaxy v 3kcnnyaTaunn Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL 14
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7.2

7.2.1

7.2.2

MoHTaXx

®yHpameHT/ocHOBaHMe

KOHCTpyKUWMS YCTaHOBKM NOBbILLEHWS [aBIeHNS
Mo3BoJisieT NPOV3BOANTHL MOHTAXX Ha POBHOM
3abeToOHMPOBaHHOM nony. Perynupyembie no
BblCOTe BUbpoOracMTenu, Ha KoTopble NomMeLla-
eTca dyHAamMeHTHas pama, obecneunBatoT n3o-
NAUMIO 31EMEHTOB KOHCTPYKLMM OT KOPMYCHOTO
wyma.

YKA3AHUE!

MN3-3a ocobeHHOCTEN TPaHCMOPTUPOBKM BNO-
poracuTenun nNpu nocTaeske MoryT 6bITb CHATBI.
Mepen MOHTaXKOM YCTaHOBKM MOBbILLEHNS 0aB-
neHuns cnepyet ybeouTbes, YTO BCe BUbporacm-
TeNN CMOHTMPOBaHbI M 3aKOHTPEHbI rakamu

c pe3bbon (cM. Takke puc. 9).

BHumaHwme!

Ecnu 3aka3unkoM BbINOMHAETCS [ONONHUTENb-
HOe KpeneHue K nony, cnegyet NpUHATL Mepbl
Mo NpefoTBPaLLEeHNIo Nepefaymn Bubpaumm.

FmppaBnuyeckue coequHeHUs 1
Tpy6onposofabl

Mpu NOAKMOYEHUN K LLIeHTPaNIbHOMY X035MC-
TBEHHO-NUTbEBOMY BOJ0MPOBOAY He06x04MMO
yunTbIBaTb TpPebOBaHNSA MeCTHbIX NPeanpuaTui
BOOCHabXKeHMS.

MopkntoveHne yCTaHOBKN BO3MOXKHO TOJbKO
nocre 3aBepLUeHns BCeX CBAPOYHO-NasMbHbIX
paboT, 0693aTenbHON NPOMBIBKM 1 Ae3UHeKLMM
TpybonpoBogHOM CUCTEMbI U MOCTABNSAEMOM
YCTaHOBKM NOBbILLEHNUS faBreHns (cMm.

NYHKT 7.2.3).

TpybonpoBofbl 3aka3yvka cfiegyeT yCTaHaBIN-
BaTb 6e3 HanpskeHus. [ins 3Toro pekomeHay-
€TCS NCMOMNb30BaTb KOMMNEHCATOPbI C OrPaHNYmn-
TensMu ONnHbI UK rMbkne coeguUHNTENbHbIE
TpybonpoBofbl, YT0ObI He AONYCTUTb 3aKNUHN-
BaHWs TPYOHbIX COeAUHEHWNIA 1 CBECTU K MUHUN-
MyMy nepegady Bubpaumin yCTaHOBKM 30aHMIO0.
Bo n3be>kaHne nepegaym KOpMyCcHOro Wwyma Ha
3/1eMeHT KOHCTPYKLMW 3anpeLLaeTcs 3aKkpennaTb
tukcaTopbl Tpyb0NpoBOAOB HA CMCTEMaX
Tpy6onpoeonos ycTaHoBkM (npumep,

cMm. puc. 9,10 - C).

7.2.3

A

MopgkntoyeHre MOXXET OCYLLLeCTBNATLCS Kak
cneBa, Tak U CNpaBa, B 3aBUCUMOCTM OT MecTa
YCTaHOBKM. Y>Ke CMOHTUPOBaHHble hnaHLeBble
3arnyLwKun nnu pe3bboBble KpbILLKK NPy HeobXx0-
OUMOCTM criedyeT COBUHYTb.

mppaBnuyeckoe CONPOTUBIIEHNE BCACbIBAKO-
wero Tpybonposona Heo6xoaMMo yaep>xnsaTb
Kak MOXHO 6onee HU3KMM (T.e. Manas AnuHa,
HW3KOe YMCIO KOMEeH, 3anopHas apMaTypa gocTa-
TO4YHOro pa3mepa). B npoTuBHOM crydae npu
60nbLLIOM pacxofe BBMAY BbICOKMX NMOTEPb AaB-
neHna MoxXkeT cpaboTaTb 3aWmMTa OT CyXOro Xxoaa.
(YumTbiBaTb NPSH Hacoca, n3beratb noTtepb Aas-
NEeHUs 1 KaBnTaumn.)

YKA3AHUE!

B cny4ae, ecnn ycTaHoBKa umeeT 06LUMBKY, MOC-
NegHIo pekomeHayeTcs nepeq NogKAYeHNneM
CHAITb M YCTAHOBUTb Ha MECTO MO OKOHYaHWUM BCEX
MOHTaXKHbIX M YCTaHOBOUHbIX paboT (cm. puc. 11a
n11b).

uruena (TrinkwV 2001)

HacToswas ycTaHoBKa NOBbILLEHWS AaB1eHUS
0TBEYaAET NOJSIOXKEHNSM AeNCTBYHOLUMX TEXHN-
YeCKMX HOpMaTuBOB (B YacTHOCTK, DIN 1988)
npoLLa 3aBOACKME 3KCMyaTaLMOHHbIe UCMbITa-
Hus. CnegyeT 06paTuTb BHUMaHWe, YTO NpK
MCMoJsib30BaHWU C NUTLEBOW BOLON BCS CMCTEMA
CHab>keHWs NMTbeBOW BOAOW NpW Nnepegave
Nonb30BaTeNtO OOJKHA HAXOOUTHLCA B TMTMEHN-
Yeckn 6e3ynpeyHoM COCTOSIHUN.

B aToW cBA3M 0693aTenbHbIMKU K cObNtOaeHnIo
SBNSAOTCA COOTBETCTBYIOLLME MOMOXEHNS pa3a.
11.2 4. 2 HopmaTmea DIN 1988 n kommeHTapumn

K ctaHgapTy DIN. OHu, B 4acTHOCTH, COrNacHo

n. 4 § 5 TwVO npegycmaTpmBatoT MUKpPobMo-
nornyeckyto 06paboTky: no Heob6xo[MMOCTH
MPOMBIBKY WX, MPU COOTBETCTBYIOLLMX YCNO-
BUAX, TaK>Ke Ae3nHdekumnio. Obs3aTenbHble
npepenbHble 3Ha4YeHUs NpuBoaaTcsa B § 5 cTaH-
papta TwVO.

OCTOPO>KHO! 3arpssHeHHas nuTbeBas BoAa
onacHa nns 300poBbs!

MpombiBKa Tpy60NpoBOAOB U yCTaHOBKU
yMeHbLIaeT pUCK yXyALIeHUs KayecTBa NuTbe-
BOI BOAbI.

MNpu ponroBpemMeHHOM NPOCTOE YCTaHOBKM
o6sa3aTenbHo 06HOBUTL Boay!

[ns ynpoLLeHns MpOMbIBKM YCTaHOBKMN PEKOMEH-
AOyeTCcs yCTaHOBUTb TPOMHUK Ha CTOPOHE KOHeY-
HOTO [aBNeHWs YCTaHOBKM (Mpu Hanmumum ¢
HanopHoOM CTOPOHbI MeMBPaHHOTO HaNoOpHOro
6aka — HernoCpenCcTBEHHO 3a HUM) Nepep credy-
HOLLMM 3aMOpHbIM YCTPONCTBOM. [laHHOe OTBeTB-
NleHne, OCHaLLeHHOe 3anopHbIM YCTPONCTBOM,
CNY>XWUT AN 0TBOAA BOAbI B KAHANM3aLMIO BO
Bpems NpOMbIBKW. EFro pasmepbl 4ONXKHbI COOT-
BETCTBOBAaTb MaKCMMaNbHOMY pacxody OfHOro
OAMHAPHOro Hacoca (cm. puc.7mn 8, n. 28). Ecnu
HeT BO3MOXHOCTM A5t CBOBOAHOro CTOKa, TO Mpu
nofcoefuHeHnK, Hanpumep, LWnaHra Heobxo-
ANMO yumnTbiBaTb TpeboBaHus DIN 1988 T5.

WILO SE 04/2013



7.2.4 3awmTa oT cyxoro xona/oT HexBaTKu Bofbl
(npuHapnexxHocTH)

MoHTaXX ycTpOMCTBa 3al4MTbl OT CYXOro xopaa

+ MNpun HeNpssMOM NOACOEOUHEHUN K CETU LieHT-
panbHOro BOJOCHAbXKeHMs:

BBeCTM 3aWMTy OT HexBaTKM Boabl (WMS) B cne-
LManbHO NpefaHa3HayYeHHble naTpybku BcacbiBa-
fOLLLero BOJOMNPOBOAa U 3arepMeTe3npoBaThb

ero (npu nocnegytoLem MoHTaxe). BbinonHuTh
3NeKTpu4eckKoe NoAktoveHve Ha npubope
yNpaBfeHNs COrNacHO UHCTPYKLIMKN MO MOHTaXKy
M 3KCMnyaTaumu, a TakKe CXeme 31eKTponof-
knoueHus (puc. 6a u 6b).

+ Mpu HenpsamoM NoacoeanHeHuu, T.e. ANs 3KC-
nayaTaumm ¢ UMeoLLMMIUCS pe3epByapamu
3aKasyvka:

MonnaBKOBbIM BbIKNtOYaTeNb B pe3epByape ycTa-
HOBUTb TaK, YTOObI MPU CHUXKEHUWN YPOBHS BOAbI
Ha BbicoTe npnbn. 100 MM Hapg oTBepCcTMEM ANS
Boao03abopa cpabaTbiBan KOMMYTALMOHHbIN CUT-
Han «OTcyTcTBME Boabi». (Mpu ucnonb3oBaHUm
pe3epByapoB u3 accoptumeHTa Wilo nocnegHue
MOCTaBNSAOTCA C NpeayCTaHOBMEHHbIM MOMNaB-
KOBbIM BbiKntouaTenem (cm. puc. 13 an 13b).)

« AnbTepHaTMBa: YCTaHOBUTb B NMPUEMHbIV pe3ep- @

Byap TPW NOrpy>KHbIX 3rekTpofaa. Mpuaepxu-

BaTbCA C/IeQYIOLLEr0 PacnonoXeHns: NepBbIi
3M1eKTPO PacnosnioXunTb B Ka4eCcTBe MacCcoBOro
HEBbICOKO Haf [HOM pe3epayapa (0omkeH 6biTh
BCErOa B MOTPY>XEHHOM COCTOSAHMM), LS HUXK -
HEro YpoBHs nepekioueHns (0TCyTCTBIE BOAbI);
BTOPOM 3/1eKTPOA pacnonoXuTb npnbn. 8 100 mm
Hap oTBepcTMeM Ans Bogo3abopa. [1nd BepxHero
ypOBHs nepekntoverns («OTcyTcTBME BOObI
OTMEHEHO») PacnonoXuTb TPETWIT 3NEKTPOL,
MUH. B 150 MM Hag, HM>KHUM 3NEKTPOAOM.
BbIMOMHUTB 3NeKTpUYecKoe CoeAnHEHNE B NPU-
60pe ynpaBneHns cornacHo MHCTPYKLMMN MO MOH-
TaXKy M 3KCNyaTaumum n cxeme NogKMo4eHUs
npubopa ynpasneHuns.

7.2.5 MeMG6paHHbI HanopHbI 6ak
(npuHapnexxHocTH)
MocTaBnsemMbl ONUMOHANBHO C YCTAaHOBKOM
noBsbieHns gasnenns (tonbko c Helix V unu VE)
MeMBpaHHbIit HanopHbIN 6ak (8 NMTpoB) U3-3a
0CcobeHHOCTeN TPaHCNOPTMUPOBKN U B TUTMEHN-
YeCKMX Lensix MOXKeT NOCTaBNATbCS CHATbIM.
Mepepn 3anyckom yCTaHOBKM B 3KCMIyaTaLmio
MeMOpaHHbIN HaMopHbI 6ak cnegyeT ycTaHO-
BWTb Ha NPOTOYHYIO apMmaTypy (cm. puc. 2a u 3).
@ YKA3AHUE
Mpu 3TOM cnepyeT 06paTUTb BHUMaHMe, Y4TOObI
NpoTO4YHas apmaTypa He bblna nepekpyyeHa.
ApMaTypa ycTaHOBIIeHa BEPHO, eC/v CMYCKHOMN

HoMuHanbHbIN gruameTp DN 20 DN 25 DN 32
MogkntoyeHne (Rp 34*) (Rp 1) (Rp 1%*)
Makc. pacxog [M>/4] 2,5 4,2 7.2
Tabnumua 1

Pyccknin

knanaH (cMm. Takxe puc. 3 B) unu cTpenka ykasa-
Tens HanpaBJfiIeHNs MOTOKA PACcMoJIOXKeHbI napan-
NnenbHO HakonuTenbHOMY Tpybonposoay.

K ycTaHoBkam ¢ Hacocamu cepun Helix EXCEL

(c obwmBKoOW!) NpeanaraeTcs 4OOCHACTKA B BUae
MeMbpaHHOro HarnopHoro 6aka B kayecTBe Npu-
HapnexxHocTu. Mpu HeyA0BNETBOPUTENbHbIX
3KCMyaTaLMOHHbIX YCI0BUAX (M3-3a KOTOPbIX
Heo6x0aMM MeMBpaHHbINA HanopHbIN 6ak) BO3-
MO>KHa [LOOCHACTKa COOTBETCTBYHOLLMM KOMIM-
nektoMm (cm. puc. 5). JaHHbI KOMIAEKT MOHTU-
pyeTcs Ha Tpy6onpoBoA YCTaHOBKMW C HANOPHOW
CTOPOHBI C MOMOLLLbIO BXOAALLETO B MOCTaBKYy
pe3bb60BOro coeguHeHns Tpyb.

Mpn Heo6XOANMOCTM YCTAHOBUTb [OMOSNHUTENb-
HbI MeMBpaHHbIA HanopHbIn 6ak 6onbLuero pas-
Mepa cfiefyeT OonMpaTbCs Ha COOTBETCTBYIOLLYIO
WHCTPYKLMIO MO MOHTAXKy M 3KcnnyaTauum. Ans
X039CTBEHHO-NNTbEBbIX BOAOMPOBOJOB B COOT-
BeTcTBUM ¢ DIN4807 HeobxoaMMoO ncnonbL3oBath
NPOTO4HbIN MeMBpaHHbIV HanopHbI 6ak. Kpome
TOro, BOKpyr MmembpaHHoro HanopHoro 6aka cne-
gyeT NpeQycMOTpeTb OCTaTO4HO cBo6oaHOro
NPOCTPaHCTBA A1 BbIMOIHEHNSA TEXHUYECKMX
pa6oT (paboT no 3ameHe).

YKA3AHUE

CornacHo upekTtuse 97/23/EG meM6paHHbiit
HanopHbI 6ak TpebyeT perynspHbix Nposepok!
(B TepmaHum gononHUTeNbHO ¢ cobnogeHnem
npepnucaHnin No Npon3BoacTeeHHom 6esonac-
HocTm §§ 15(5) 1 17, a Takxe Mpunoxexus 5).
Ho v nocne pesepsyapa He06X0AMMO YCTaHOBUTb
3anopHyto apmaTypy Ans KOHTPons, 0CMoTpa u
Texobcny>xmsaHua Tpybonposoga. Ytobbl nsbe-
>KaTb NPOCTOS YCTAHOBKM, B LieNsiX TeX06Cny>Xu-
BaHWS MOXHO NpoaenaTb 0TBepCTUA Ans ba-
naca o v nocne membpaHHoro HanopHoro 6aka.
Bo nsbexxaHve ckonneHns HeMpoTO4YHOM BOAbI
CnemyeT NOMHOCTbIO yaanuTe 6ainac (npu-

Mep CM. Ha puc. 7 v 8, n. 33) nocne 3asepLueHns
paboTt! CneunanbHble yKa3aHns No Texobcny>xxmn-
BaHWIO M KOHTPOIO MPUBOAATCS B UHCTPYKLMM MO
MOHTaXy U 3KCMnyaTaumu, npunaraemMon K Kaxx-
AoMy MeMbpaHHOMY HarnopHoMmy baky.

Mpw BbIGOpE pa3mepoB MeMBpPaHHOIo HAMOPHOTO
6aka cnegyeT yunTbiBaTb COOTBETCTBYIOLLME
nponopuun 1 paboyre xapakTepUcTUKM ycTa-
HoBKW. Ocoboe BHMMaHKe Npu 3TOM HeobxoanMmo
06paTnTb Ha AOCTAaTOYHYHO MPOTOYHOCTb MeMb-
paHHoro 6aka. MakcMMmanbHbI pacxom yCTaHOBKM
He 0OJ>KeH MpeBbIllaTh MAaKCUMAnNbHO [OMYCTU-
MbI pacxopn, noakKaoHeHns membpaHHoro
HanopHoro 6aka (cm. Tabnuuy 1, aHHble gup-
MEHHOW TabnNUKN U UHCTPYKLIMIO MO MOHTaXKy

U 3KcnyaTaumm 6aka).

DN 50 DN 65 DN 80 DN 100
dnaxey, dnaney, dnaxey, dnaxey,
15 27 36 56
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7.2.6

7.2.7

MpepoxpaHUTeNbHbIN KNanaH
(npuHagne>xHocTH)

Ecnn cyMMa MakcMManbHO BO3MOXKHOTO faBne-
HWS HA BXOAE M MaKCUManbHOro AaBneHuns Ha
BbIXOAe YCTaHOBKM MOBbILLIEHWS 0aBIIEHUSI MOXKET
NnpeBbICUTb [onycTnMoe n3bbiTouHoe pabouee
LaBneHne OfHOro N3 BCTPOEHHbIX KOMMOHEHTOB
YCTaHOBKM, Ha CTOPOHe KOHEYHOTO AaBlieHus
crepyeT yCTaHOBUTb NMPenoXpaHUTENbHbIN Kna-
naH (NpoLwe LN NOKOMMNOHEHTHbIE UCMbITaHMA).
MpenoxpaHUTenNbHbIN KNnanaH gonmkeH bbiTb pac-
CYMTaH TakMm 06pa3om, 4ToObI MpU MpeBbILLEHUN
[OoMyCTMMOro n3bbiTo4Horo pabovero gasneHns
B 1,1 pasa (maHHble ons pac4eToB NPUBOAATCA

B TexnacnopTe/xapakTepuCcTMKax ycTaHOBKM
MOBbILIEHUS AABNEHUS) OH CHUXKAN Pacxofd pac-
xof ycTaHoBku. Cnegyet obecneunTb 6e3onac-
Hoe OTBefeHue CIMBaeMoi Boabl. MpuycTaHoBKe
npenoxXpaHUTEeNbHOro KnanaHa crnegyeT npugep-
>KMBATbCS YKa3aHUM COOTBETCTBYOLLEN NHC-
TPYKLMM NO MOHTAXXy M 3KCNyaTauuv v genc-
TBYHOLLMX HOPM.

Be3HanopHbI NpUeMHbI pe3epByap
(npuHapne>xHocTH)

[ns HenpsAMoro NoAKMNIOYeHNS YyCTaHOBKM K LieH-
TpanbHOMY X035IMCTBEHHO-NUTbEBOMY BOJ,0MPO-
BOAy HeobxoaMMa ycTaHoBKa 6e3HanopHoro
npuemHoro pesepsyapa corfnacHo DIN 1988.

B oTHOLLIEHUN MOHTa>ka MP1eMHOro pe3epayapa
OeNCTBYIOT Te XKe NPaBuna, YTo 1 Ans yCTaHOBKU
nosbllWweHus aasnendns (cm. 7.1). Ouuuie pesep-
Byapa A0MKHO NOSTHOCTbIO fieXXaTb Ha MPOYHOM
OCHOBaHUWN.

Mpu pacyeTe HecyLen CNOCOBHOCTH OCHOBAHMSA
YUMTbIBAETCS MAaKCMMarbHas eMKOCTb COOTBETC-
TByloLLero pesepsyapa. [pu MOHTaXKe cnegnTb 3a
TeM, 4Tobbl OCTaBaNoOCh [OCTaTOYHO MeCTa ANs
TexocmoTpoB (MuHMMYyM 600 MM Hag pe3epBya-
pom 1 1000 mm no 6okam noaKoYeHns).
HaknoHHoe Nono>KeHne HanoHEHHOTO pe3epBy-
apa HegonycTMMo, T.K. HepaBHOMepHas Harpyska
MO>KeT MPUBECTU K Pa3pyLUEHNIO KOHCTPYKLUN.
MocTaBnsemMbli HaMK B Ka4eCTBe MpUHaQNex -
HOCTV 6e3HanopHbIit (T.e. HaxoasWwMiics Noa
aTMOCepHbIM LaBNeHWeM) 3aKpbITblid MOAN3TU-
NeHOBbIV pe3epByap criedyeT yCTaHaBNMBATb

B COOTBETCTBMM C NpUNaraemMon K pesepsyapy
WHCTPYKLMEN MO MOHTaXKy W 3KCIyaTaumu.
Hwxe paeTcs obee onmcaHne MoHTaxa. Mepen
BBOJOM B 3KCMyaTaLMio BbIMOMHUTb MeXaHU -
Yyeckoe noacoenuHeHne pesepsyapa 6e3 Hanps-
>KEHUA. ITO 3HaUUT, YTO NOACOeAUHEHNE
[AOMKHO OCYLLeCTBAATLCSA NOCPenCcTBOM FMOKNX
KOHCTPYKTMBHbIX 3/IEMEHTOB — Hanpumep, KOM-
MeHCaTOPOB WIN LLMNAHTOB.

MepenneHOe yCTPOWCTBO pe3epsyapa nopcoenn-
HWUTb COrNacHO OeNCTBYOWUM NPeanUCcaHnam

(8 Fepmanuum DIN 1988/T3).

7.2.8

CnepgyeT NpUHATbL Mepbl AN5 NPpeAoTBpaLLeHNs
nepefavun Tenna coeguHUTENbHbIMU Tpybonpo-
BoAamMu. MoNMaTMNEeHoBbIE pe3epByapbl 13
accoptumenTa Wilo npegHasHaveHbl TONbKO ANA
yncTon Bodbl. MakcMmanbHas TeMnepaTypaBogbl
He [omKHa npesbiwatb 50 °C!

BHumaHue! Puck matepuanbHoro ywep6a!
Pe3epsyapbl paccuuTaHbl Ha HOMUHaNbHYIO
€MKOCTb NpU CTaTU4ECKOM MCMNOMNb30BaHUMU.
BHeceHuWe [ONONHUTENBHbIX U3SMEHEHUI MOXKET
NPUBECTU K YXYALIEHUIO CTaTUYEeCKUX XapaKTe-
PUCTUK, HeponycTumon pedopMaumnm Unm
[ax<e K nonomke pesepsyapa!

Mepen BBOOM YCTaHOBKM B 3KCMAyaTaLuio cle-
AYyeT BbINONMHUTb 3N1eKTPpU4ecKoe coefuHeHne
(3aWwmMTBbI OT HEXBATKM BOABI) C TPMBOPOM ynpas-
NeHWs yCTaHOBKM (COOTBETCTBYIOWME [aHHbIe
NpUBOAATCSA B UHCTPYKLMM MO MOHTAXY M 3KC-
nayataumm npubopa ynpasneHus).

YKA3AHUE!

Mepen 3anonHeHnem pesepsyap HeobxogMmo
OYNCTUTb 1 NPOMBITb!

BHumaHue! OnacHo ans 3popoBbs! OnacHocTb
nospexxpeHus!

MnacTmaccoBble pe3epByapbl He BblAep>XX1BaloT
Bec yenoseka! 3anpeuiaeTcs xoanTb No pe3ep-
Byapy U Harpy>kaTb KpbILUKY — 3TO MOXKeT BECTH
K HeCYaCTHbIM cny4asim U nospe>xaeHuio 06o-
pynoBsaHus!

KomneHcaTopb! (npuHapnexHocTy)

[na MOHTaXka yCTaHOBKM 6e3 Hanps>xeHns
coeAnHUTb TPy6oNpoBOAbI C KOMMEHCaToOpaMu
(puc. 9 — B). B uensix noratueHus NpoTMBOAENC-
TBYIOLLMX CUJT KOMNEHCATOPbl AOMKHbI ObITb
OCHALLleHbl OTPAaHNYNTENSAMU ANUHDBI, U30/IMPYIO-
LLIMMU KOPMNYCHbIN LWYyM. MpK yCTaHOBKE KOMMeH-
caTopos B Tpybonposogbl cnegyet nsberatb nx
nepekoca. BoipaBHMBaHMe oLIMOOK COOCHOCTH
nnu cMeLLeHns Tpyb 3a cHeT KOMMEHCaToOpoB He
ponyckaeTtcs. [pn ycTaHOBKe BUHTbI criegyeT
3aTArMBaTb PpaBHOMEPHO KpecT-HakpecT. KoHubl
BMHTOB He [OJKHbI BbICTYNaTh 3a chnaHed. Mpu
npoBeneHnn CBapoyHbIx paboT B6NM3M KoMMeH-
CaTOpOB UX CNedyeT 3aKpbIThb (3aLMTa OT UCKp,
U3nyueHus Tenna). Ha pesnHoBble 4eTanu KoM-
NeHCaTOpPOB HeNb35 HAHOCUTb KPaCKy; NX Heob-
X0QMMO 33aLMLLIaTh OT Macna. 3anpeLuaercs
3aKpblBaTb KOMMNeHcaTopbl Tpy6HOM n3onsaumnen,
T.K. K HUM BCeraa gonmkeH 6biTb obecneyeH cBo-
600HbIN 0OCTYN B LIENAX NPOBEPKMU.

YKA3AHUE!

KomneHcaTopbl nogBep>keHbl n3Hocy. Heobxo-
AOVIM PerynapHbI KOHTPOMb Ha HaNU4ne TpeLnH
nnv o6pa3oBaHmMe Ny3bIpbKOB, Ha HaNM4yMe Hesa-
LUMLLIEHHbIX MOBEPXHOCTeV Un Apyrux aedekTos
(cm. pekomenpaumm DIN 1988).
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7.2.9 'mbkue coeanHuTenbHble Tpyb6onposoabl

(npuHapnexxHocTy)

B Tpybonposogax c pe3b60BbIMKU NPpUCOEANHN-
TeNbHbIMM OTBEPCTUAMMU, B LIENIX MOHTaXa ycTa-
HOBKM 6e3 Hanps>keHns n npy HebonbLLIOM cMe-
LeHnn Tpyb, MOXKHO MCMoNb30BaTh rmbkune
coeauHuTENbHbIE Tpybonposoab (puc. 10 — B).
'mbkune coeguHUTeNbHbIE TPY6ONPOBOAbI M3
accoptmumeHTa Wilo BbINOMHEHbI M3 BbICOKOKA-
4eCTBEHHOro rohpMpOBAHHOrO LUMaHra U3
Hep>KaBeloLLel CTanu € ONeTKOM U3 Hep>KaBeto—-
e ctanu. lna MOHTaX<a Ha yCTaHOBKY Ha
0[HOM KOHLe Tpy60onpoBOAOB NPeyCMOTPeHO
pe3bboBOe COeAUHEHWNE N3 Hep>KaBetoLLel cTanu
C NAIOCKMM YNNOTHEHNEM W BHYTPeHHel pe3bboit.
[na nogknoYeHns K CMexXHbIM Tpybonposogam
Ha APYroM Mx KOHLie UMeeTCs Hapy>kKHas TpybHas

HoMuHanbHbIN guameTp Pe3bba KoHunueckas
MopgknoyeHne Pe3bboBoe BHeLUHss pe3bba
coenHeHne

DN 40 Rp 1%2* R 12"
DN 50 RP 2% R 2
DN 65 Rp 2% R 2%
Tabnuua 2

YKA3AHME! 7.3

@

MMbKne coegmHUTeNbHbIE TPYBONPOBOaAbI NOA-
BEP>KEeHbI 3KCMyaTaLUMOHHOMY U3Hocy. Heobxo-
AMMO perynsipHo NPOBepsITb UX Ha HapyLleHue
repMeTUHHOCTV A apyrue gedekTsl (cM. peko-
meHgauwum DIN 1988).

A

7.2.10 NoHusuTenb gaBneHus (npuHanne)KHocm)

MHCTPyKumMs no MoHTaxy v 3kcnnyaTaunn Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL

Mcnonb3oBaHne NOHU3NTENs AaBneHns Heobxo-
AVMO Npu konebaHnsax [aBneHns B NOABOLOSLLEM
Tpybonposoge Bbiwe 1 6ap. Takxe oH Heobxo-
AWM B cNyvasx, ecnu konebaHna gasneHns Ha
BXOfe HaCTOJIbKO BbICOKU, YTO He0bxoanmo
OTKJIIOYeHMe YCTaHOBKM, MMb0 cymMMapHoe Aas-
nenve (nasneHue Ha BXOfAE W BbICOTA NOAAUM
HacoCa B TOYKe HY/IeBOro pacxoda — CM. XapakTe-
PUCTUKM) YCTaHOBKM MPEBbILIAET HOMUHANBHOE
paeneHune. YTobbl MOHM3UTENb AaBNEHNS MOT
BbIMOMHATL CBOW (hYHKLMMW, HeobX0aUM MUHU-
ManbHbIN Nnepenag AasneHnin npnbn. 5 m nnu

0,5 6ap. JaBneHune 3a NOHU3UTENEM AaBNEHUS
(naBneHue Ha Bbixofe) ABNSAETCA UCXOOHbLIM 3HA-
YyeHneM 4N onpepeneHns NOTHOM BbICOTbI
nofayn yCTaHOBKM NOBbILeHWs Aasnexuns. Ans
YCTaHOBKM MOHM3UTENS AaBJIeHNs Ha BCaCblBalo-
LLlelt CTOpOHe criegyeT NpefycMOTPeTb MOHTaXK-
HbI Y4acToK AfnHom ok. 600 mm.

Pyccknin

pe3bba. B 3aBMCMMOCTYM OT pa3mepa npu perynu-
poBKe criegyeT y4ecTb MakCMMasbHO AONyCTU-
Myto gedopmaumio (cm. Tabnuuy 2 u puc. 10).
Inbkue coegnHnTenbHble Tpybonposoab! He
npegHa3HayeHbl A4 raleHns ocesbix koneba-
HWI 1 BbIPAaBHUBAHWS COOTBETCTBYIOLLMX CMeLLe-
HWU. YT06bI He JONYCTUTL Nepernba Unm ckpy4mn-
BaHWS NPY MOHTa>ke, He06X04MMO NCMONb30BaThb
cneumnanbHO NpefAHa3Ha4YeHHbIA UHCTPYMEHT.
Mpun yrnosom nepekoce Tpy6onposoaoB Heobxo-
AVMMO 3aKpenuTb YCTaHOBKY C y4eTOM Hapfexxa-
LLMX Mep AN CHUXKEHNS KOPMYCHOTO LWyMma.
3anpeLyaeTcs 3akpbiBaTbh KOMNeHcaTopbl Tpy6-
HOW n3onsuuen, T.K. K HUM BCerga [oskeH bbiTb
obecneyveH cBO6OOHBIV [OCTYN B LIeNsx Npo-
BEPKMU.

Makc. paguyc nsrnba Makc. yron nsrnba

RB B MM BW in °
260 60
300 50
370 40
AnekTponogkKnioyeHue

OMACHO! ¥rpo3a »xu3Hu!
AneKkTponoaKioYeHne JONKHO BbINONHATHCA
cepTUGULMPOBAHHOW MECTHBIM NPeANnpuUsATUEM
3HeprocHab>kKeHus 3NeKTPOMOHTa>XkHOM ¢up-
MOI4 B COOTBETCTBUU C AeUCTBYIOLLUMMU B MeCTe
yCTaHOBKM npeanucaHuamu (npepnucaimsamu
VDE).

YCTaHOBKM NOBbILLEHWS JaBneHuns SiBoost Smart
ocHawatoTcs npubopamu ynpasneHus cepun SC,
SC-FC nnwn SCe. Mpun nogkntoveHnn oba3aTenbHO
NPUAEP>XXNBATHCA COOTBETCTBYIOLLMX MHCTPYK-
LM MO MOHTaXKy M 3KCMyaTaumm, a Takxxe npm-
laraemblX CXeM 3NeKTPUYECKOro CoeANHEHMSI.
Huxxe npusogutcs obLiee onmcaHune nogkoye-
HMA.

Bup Toka v Hanps>keHne B CETW AOMKHbI COOT-
BETCTBOBATb AaHHbIM Ha (PUPMeHHON Tabnnyke
1 CXeMe NoaKkYeHus npubopa ynpasneHus.
Pasmep anekTpn4eckoro coeAnMHMTENBHOrO NPo-
BOJA pPacCyMTbIBAeTCS B COOTBETCTBMM C 06LLen
MOLLHOCTbIO YCTaHOBKM (CM. prpMeHHyto Tab-
nNnuKy 1 nacnopT 06opyaoBaHMa).

BHelUHWe npegoxpaHnTeny pasMeLLaoTcs
cornacko DIN 57100/VDE0100, u. 430 nu. 523
(cm. nacnopT 060pyQ0BaHMA 1 CXEMbI NOAKMO-
YyeHus).
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» B KauyecTBe 3aWMTHOM Mepbl YCTaHOBKY cniegyeT
333eM/IUTb B COOTBETCTBUM C NpeanucaHuamu (to
€CTb COrNacHo MeCTHbIM NpeAnucaHnsaM 1 ycno-
BUAM); NPeayCMOTPEHHbIE A4J1S1 3TOT0 NOAKIoYe -
HWSt UMEIOT COOTBETCTBYHOLLYIO MAapPKMPOBKY
(cm. Takke cxeMy nogknoUeHUs).

OMACHO! ¥rpo3a >u3Hu!
B ka4yecTBe Mepbl 3alMTbl OT ONAaCHOIo KOHTaK-
THOFO Hanpsi>KeHNs He06X0AUMO YCTaHOBUTD:

* B yCTaHOBKax 6e3 4YacToTHoOro npeo6pasoBa-
Tens (SC) ycTpoiicTBO 3alyUTHOrO OTKAIOUEHUS!
npu nepenape Hanpsi>KeHUs AN Toka cpabaTbi-
BaHus 30 MA;

* B YCTaHOBKAX C 4aCTOTHbIM Npeo6pasoBaTenem
(SC-FC nnu SCe) yHuBepcanbHoe ycTpoicTeo
3alMTHOrO OTKMIOYEHUS NPy Nepenaae Hanps-
XKeHusa ansa Toka cpabaTtbiBaHus 300 MA;

* BMA 3aLUMUTbl YCTAaHOBKU U OTAENbHbBIX KOMMNO-

HEHTOB YKa3aH Ha (PupMeHHbIX Tabnnykax u

(unm) B NnacnopTe 06opynoBaHus;

npyrue Mepbl/HacTPOIKM U T.A. yKa3aHbl B UHC-

TPYKLMM MO MOHTAXKy U dKCNNyaTauum, a Takxxe

B CXeMe NofAKioveHus npubopa ynpaBneHus.

8 BeoaB 3KcnnyaTaumo/:-)KcnnyaTauun
BBopg ycTaHOBKM B 3KCNyaTaLuio peKoMeHay -
€TCs NOPYYnTb TEXHUYECKOMY NepCcoHany KoM-
naHuv Wilo. [lns 3Toro cnepyeT cBSA3aTbCs C AUC-
TpnbbIOTOPOM, 6NMXKANLLIMM NpeacTaBUTENbC-
TBOM KomnaHum Wilo nnm HenocpeacTBeHHO
C HalWWMM LeHTPanbHbIM TEXHUYECKUM OTAENOM.

O6Lwune noaroToBUTENbHbIE U KOHTPOSbHbIE
onepauum

« MNepepn nepBbIM BKIOYEHWEM HEOHXO4MMO NPO-
BEPUTb NPAaBUINbHOCTb BbINOJIHEHNS 3aKa34MKOM
3M1eKTPONogKIoYeHUs, 0cO6eHHO 3a3emneHus.

« MpoBepuTb coeguHeHns TpybonpoBoaoB Ha
Hanuume HanpsHKeHNs.

+ 3anoNHUTb YCTAaHOBKY 1 Yepe3 CMOTPOBOE OKHO
NpPOBEPUTb HAa FTEPMETUYHOCTb.

» OTKpbITb 3aMOPHYO apMaTypy HAaCOCOB, BCACbI-
BalOLLLero 1 HanopHoro TpybonpoBoaos.

* OTKpbITb BUHTbI YaneHns BO3[yxa U3 HacocoB
N Me[QJ IeHHO 3aMnofIHUTb HAaCOoCbl BOO,OM, YTOObI
MOMIHOCTBIO YAANUTbL BO3AYX.

BHumanue! Puck matepuanbHoro yuiep6a!

He ponyckaTb cyxoro xona Hacoca. Cyxoit xop,
paspyluaeT cKonb3siliee TopLesoe ynnoTHeHue
Hacoca v BefleT K neperpyske Mmotopa.

+ B pexume BcacbiBaHus (0TpuUaTenbHoe 3Have-
HVe Pa3HOCTU YPOBHEN MeXKAy NPUeMHbIM
pe3epByapoM M HacoCamm) HacocC v BCacbiBao-
Wi TpybonpoBod cnegyeT HaMNoOMHATL Yepes
0TBepCTMe BUHTA yaaneHus Bo3ayxa (B03MOXHO,
noTpebyeTcs MCNONb30BaTh BOPOHKY).

« Mpun ycTaHoBNeHHOM MeMbpaHHOM HanmopHOM
6ake (onumoHanbHo NMbO B KayecTBe NPUHa-
ANeXHOCTK) ero creayeT NPOBEPUTL Ha Npa-
BUIIbHOCTb HACTPOMKMN AaBeHNs NpeaBapuTenb-
HOrO HarHeTaHua (cMm. puc. 3 u 4).

« [Ins aToro:

+ MonHocTblo cOpoCUTL [aBneHne B pesepsyape
€O CTOPOHbI NOABOAA BOAbI (3aKpbITh Npo-
TouHyto apmaTypy (A, puc. 3) n cnycTuTb ocTa-
TOYHYIO BOAY Yepes CryCKHOe OTBepCTHe
(B, puc 3)).

MpoBepWTb AaBMEHME ra3a Ha KnanaHe Mem6-

paHHOro HanopHoro 6aka (Beepxy, yoanub

33LMTHBIN KOMMAYoK) C NoMoLLbio 6apomeTpa

(C, puc. 3). Mpu HEO6XOOAMMOCTHU OTKOPPEKTU-

poBaThb fasnexune (PN2 = gasneHue BKIHOUEHNS

Hacoca pmin 3a BbideTom 0,2-0,5 6ap nnu 3Ha-

YyeHwue cornacHo Tabnuue Ha pesepsyape

(puc. 3) nyTem HanonHeHns a30Tom (TexHuuec-

Kunit otaen Wilo)).

+ Ecnv gaBneHune CIMLLKOM BbICOKOE — CMYCTUTb
a30T Ha KJlanaHe 0o [OCTUXKeHWs Tpebyemoro
3HaYeHus.

*+ YCTaHOBWUTb KOPMYC MaHOMETPUYECKOTO
BbIK/lO4aTens.

* 3aKpbITb CMYCKHOM KM1anaH Ha NPOTOYHOW
apMaType 1 OTKPbITb MPOTOYHYIO apMaTypy.

« MNpw gaBneHnu B ycTaHoBke > PN16 yunTbiBaTh
WHCTPYKLUMWN M3TOTOBUTESS MO HAMOJIHEHUIO
MembpaHHOro HanopHoro 6aka cornacHo npuna-
raemMow MHCTPYKLMM MO MOHTAXy U 3KcnJyaTa-
Lmn.

OMACHO! ¥rpo3a »u3Hu!

Cnuwkom BbicoKoe flaBieHne npefsapuTenb-

HOro HarHeTaHus (a3oTa) B MeM6paHHOM Hanop-

HOM 6aKe MOXKET NPUBECTU K NOBPEXXAEHUIO

unu paspylieHuio 6aka U TpaBMam nepcoHana.

Mpu o6paiueHnn c 6akamm BbICOKOTO flaByieHUs

M TeXHMYEeCKUMM rasamu cnepyet cobniopatb

Mepbl 6e30MacHOCTH.

B 3TOW AOKYMeHTaLUuu AaHHble O [aBMEHUN

(pwc. 5) ykasaubi B 6ap (!). Mpu ucnonbsosanum

APYrUX WKan usmepeHus cnepyeT NpUMEHATb

¢opmynbi nepecyeral

+ Tlp1 HEMPsIMOM NOACOeANHEHWUN NPOBEPUTL MPU-
eMHbIN pe3epByap Ha [OCTaTOUHbIN YPOBEHb
BOAbI UMW NPY NPSIMOM MOJCOEANHEHUN — Ha
[,0CTaTo4YHOE BXOAHOE AaBneHne (MyH. BXogHOe
pasnexue 1 6ap).

+ paBUNbHOCTb YCTaHOBKM NOAXOOSALLErO NPN-
crnocobneHns ons 3aWwumThbl OT CYXOro xoAa
(paspen 7.2.4).

+ B npveMHoMm pe3epByape pa3mMecTUTb NOMJIaBKO-
Bbl BbIKNIOYATENb U, COOTBETCTBEHHO, 3NeKT-
ponbl 3alWMTbl OT HEXBATKM BOAbI TaK, 4TOObI
YCTaHOBKaA BbIK/OYanach Npyv MUHUMAnNbHO
[0NyCTMMOM ypoBHe Boabl (pasgen 7.2.4).

+ KOHTponb HanpaseHns BpaLLeHWs HaCOCOB CO
CTaHAapTHbIM ABUraTenem 6e3 BCTPOEHHOrO
yacToTHoro npeobpasoeatens (Helix-V): Moc-
pencTBOM KPaTKOBPEMEHHOTO BKITOYEHWS NPO-
BEPWTb, COBNafaeT N1 HanpasfieHNe BpaLLeHuns
CO CTPesIKon Ha Kopnyce Hacoca. lNpu Henpa-
BUJIbHOM HanpaBJieHWNM BPALLLEHNS MOMEHSTb
2 dasbl.
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8.2

8.3

8.4

OMACHO! Bo3mMOXXHbl cMepTernbHble TpaBMbl!
Mepen cmeHoit (ha3s BbIKNIOYUTD FMABHbIN
BbIK/l0YaTeNb yCTaHOBKM!

MpoBepuTb 3aLLMTHbIE BbIKNOYaTeNu gpurate-
neui B npubope ynpaseHns Ha NpaBUIIbHOCTb
HaCTPOMKM HOMUHANBLHOTO TOKA COTNACHO 3adaH-
HbIM 3HA4YeHUAM Ha PUPMeHHbIX Tabnnukax ABu-
ratenen.

Hacocbl MOXXHO BKHOYaTb NPU 3aKPbITON
3a[BV>KKe C HAaNOPHOM CTOPOHbI TOMIbKO KpaT-
KOBPEMEHHO.

MpoBepka n HacTpomnka Tpebyembix paboumnx
napameTpoB Ha Npubope ynpasneHns cornacHo
NpUNaratoLLEencs MHCTPYKLMM MO MOHTAXY U 3KC-
nnyataumm.

3awmTa oT HexBaTKKu Boabl (WMS)
MaHOoMeTpUYeCKMiA BbIKMOYaTenNb 3aLnThbl OT
HexsaTku Boabl (WMS) (puc. 6¢) ans KoHTpons
[aBMeHus Ha BXode yCTaHaBNMBaeTCs 3aBOAOM-
M3roToBMTENEM Ha PUKCMPOBAHHOE 3Ha4YeHMe

1 6ap (oTknIOUEHME MPY HEQOCTaTOYHOM AaBne-
HUM) 1 1,3 6ap (NoBTOPHOE BKNKOYEHMEe Npy Npe-
BbILLEHWUN).

BBepeHMe yCTaHOBKM B IKCNyaTaLuio

Mocne BbINOMHEHUS BCEX NMOATOTOBUTENbHbIX U
KOHTPOMbHbIX OMepaumnin cornacHo pasgeny 8.1
cnepnyeT BKIIOYUTb YCTaHOBKY C MOMOLLbHO F1aB-
HOTO BbIKIIHOYATENS Y MEPEBECTU CUCTEMY pery-
JIMPOBaHWs Ha aBTOMaTUYECKUI pexkuMm. [JaTumk
0aBneHns n3mepsieT hakTuyeckoe aBneHne

M NofAaeT COOTBETCTBYIOLLMIA TOKOBbIA CUTHANM

Ha npubop ynpasneHus. Mpu gaBneHUn HUXe
YCTaHOBMEHHOTO 3HaYeHNs BKIOUYeHMs Npubop
yrpaBneHuns, B 3aBUCMMOCTU OT YCTAHOBJEHHbIX
napameTpoB 1 TUMa yNpaBneHus, BKNtoYaeT rnasB-
HbI HACOC M NPU HeobXx0aMMOCTH Hacoc(bl)
MMKOBOW Harpy3Kku 0o Tex nop, noka Tpybonpo-
BOObl NOTPebUTENS HE HAMOMHATCS BOOON U He
6yneT OOCTUrHYTO YCTAaHOBINEHHOEe 3HaYeHMe.
OcTopo>xHo! ¥Yrpo3a 300poBbio!

Ecnu K [aHHOMY MOMEHTY YCTaHOBKa elle

He NpoMbITa, ee 06513aTenbHO Heo6xoaMMoO
TWaTenbHo NpombITh. (CM. paspen 7.2.3.)

BbiBOA, YCTAaHOBKM M3 3KCNnyaTauum

Mpn HeO6XOAMMOCTM BbIBECTU YCTAHOBKY M3 3KC-
nnyatauun ons NnpoBefeHns TEXHNYeCKOro
06CNy>KNBaHWS, PEMOHTA UM APYTUX Meponpus-
TUW, BbIMOJTHAIOTCS CreAyroLwMe Lwarm:
OTKJIOUUTb NOABOL, HANPSHXKEHUS U 3aLLUTUTD
YCTaHOBKY OT HeCaHKLIMOHUPOBAHHOTO BKItOYe -
HUS;

33KpbITb 3aMOPHYI0 apMaTypy 00 U noce ycTa-
HOBKM;

3aKPbITb ¥ ONOPOXKHUTb MEMOPAHHbBIN HAaNOPHbIN
6aKk Ha MPOTOYHON apmaType;

npu He06XOAMMOCTM NOMHOCTHIO OMOPOXKHNUTD
YCTaHOBKY.

9

Pyccknin

TexHnyeckoe ob6cny>xusaHue

YT06bI rapaHTUpOBaTb MakcMmarnbHo 6e3onac-
HYI0 3KCMyaTauunio Npu MMHUMaNbHbIX 3KCMTya-
TaLMOHHbIX 3aTpaTax, yCTaHOBKY MOBbILLIEHUS
OaBNIEHNS pEKOMEHOYeTCS perynsapHo NpoBepsThb
1 NpoBOAUTL ee Texo6cy>KusaHme (cM. Hopmy
DIN 1988). ins 3Tux Lenemn pekomMeHayeTcs
3aKMIO4YNTb 4OrOBOP Ha TEXHUYECKOe 06CTyKN-
BaHMe CO CMeunann3npoBaHHON MaCTepCKON nnm
C HaLWMM LeHTPanbHbIM TEXHUYECKUM OTH,EN0OM.
CnepytoLume B1abI NPoBepOK He0bXx0ANMO
BbINOMHATb PErynsapHo:

MpoBepka roTOBHOCTM YCTaHOBKM K paboTe.
KoHTponb ckonb3sLLero TopLeBoro ynnoTHeHNs
Hacoca. [ins CMa3Ku CKOMb3SLLMM TOpLEBbIM
YyNNoTHeHUsM Heobxonmma BoAa, KoTopas

B He6OMbLUNX KONTMYECTBaX MOXKeT BbICTynaThb U3
ynnoTHeHus. MNpu 3ameTHO 06MNbHOM Bblaene-
HWM BOAbl HE0OX0AMMO 3aMEHNTB CKOMb3sLLee
TopLeBoe yNNoTHeHNe;

MpoBepka membpaHHOro HanopHoro 6aka
(onuMoHanbHO UK B Ka4eCTBe NPUHALNEX~
HOCTK) (pekOMeHOYeTCA TPEXMECAUHbIN LMKN) Ha
NpaBUIIbHOCTb HACTPOMKM AaBNeHUs NpefABapy
TeNbHOro HarHeTaHms (cm. puc. 3 m &),
BHumaHue! Puck matepuanbHoro yuep6a!

MNpu HenpaBUNbHOM [aBNeHUK NpeaBapuTenb-
HOrO HarHeTaHUsi HopManbHoe (PYHKLIMOHMPO-
BaHue MeM6paHHOro HanopHoro 6aka He rapaH-
TUPOBaHO, YTO NOBbILIAET USHOC MeM6paHbl
MOXXeT BbI3BaTb HEMCNPABHOCTb YCTaHOBKMU.
YT106bI NPOBEPUTL AaBNIEHNE NPeABaPUTENbHOTO
HarHeTaHus:

MonHocTbio cbpocnTb AaBneHne B pe3epayape Co
CTOPOHbI N0ABOAA BoAb! (3aKPbITh NPOTOUHYO
apmatypy (A, puc. 3) M CNyCcTUTb OCTaTOUHYHO
Body Yepes cnyckHoe oTeepcTye (B, puc 3)).
MpoBepunTb AaBneHWe ra3a Ha knanaHe MembpaH-
HOTO HaropHoro 6aka (BBepxy, yOanuTh 3aLuT-
HbIl KONNAYoK) ¢ NoMoLLbio GapomeTpa (C,

puc. 3).

Mpn Heo6x0AMMOCTM OTKOPPEKTUPOBATb AaBfie-
HUe MyTeMm HanosiHeHus a3oTom. (PN2 = pnasne-
HWe BKJIIOYeHMs Hacoca pmin 3a BblyeTom 0,2-
0,5 6ap nnu 3HaveHne cornacHo Tabnuue Ha
pesepsyape (puc. 4) — TexHnueckun otgen Wilo).
Ecnun paBneHve CMLLIKOM BbICOKOE, CMYCTUTD
a30T Ha KfanaHe.

B ycTaHoBKax c 4acTOTHbIM NpeobpasoBaTenem
Heo6X0ANMO NPON3BOANTL YNCTKY BXOGHOMO 1
BbIXOAHOro nnbTpa BEHTUNATOPA NpY AOCTU-
>KeHWUWN 3aMeTHOW CTeNeHN 3arpsisHeHus.

Mpw BbIBOAE U3 paboTbl Ha ANUTENbHBIV CPOK
CNnepoBaTh yKasaHnsam pasgena 8.4 1 onopox-
HWUTb HACOC MyTeM OTKPbIBAHWS CMYCKHbIX MPO6OK
B OCHOBaHMW Hacoca.

MHCTPyKumMs no MoHTaxy v 3kcnnyaTaunn Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL 20



Pycckni

10 HeucnpaBHOCTU, NPUUMHBI M cNOCO6bI

yCTpaHeHust

HencnpaBHOCTK, B HACTHOCTM Ha HACOCAX UK

B CUCTEME PETYNMPOBAHUS, LOKHbI YCTPAHATLCS
UCKMOUUTENBbHO PabOTHUKAMU TEXHUYECKOTO
otaena Wilo unu cneumanusnpoBaHHoOM Komna-

HUWN.

HeuncnpasHocTb

Hacoc(bl) He 3anyckatoTcst

Hus!

MpuumHa

HeT nogkntoyeHus K cetu

YKA3AHUE!

@ Mpu npoBeneHun Nobbix paboT No Texobcny>xun-
BaHWIO N PEMOHTY cnegyeT cobnogaTh obLine
yKasaHus no TexHuke 6esonacHoctum! Ob6a3a-
TenbHO cob6Mt0AaTb UHCTPYKLMM MO MOHTAXY

1 3KCMyaTaumm HacocoB v npubopa ynpasne-

Cnocob ycTpaHeHus

MpoBepuTbL NpenoXpaHnUTenu, kabenm
1 NOOKMOYEHNS

[naBHbIN BbIKNtoYaTenb «BblKJ1»

BkNHOUNTb rNaBHbIN BbIKOYaTEND

CNVLLKOM HU3KWI YPOBEHb BOAbI B MPU-
€MHOM pe3epByape, T.e. OCTUTHYT ypo-
BEHb HEXBATKM BOLbl

MpoBepuTh NOABOASLLYIO apMaTypy /
Tpy6onpoBod NpMeMHOro pesepsyapa

CpaboTana 3awuTa oT CyXoro Xoga

MpoBepuTb BXOJHOE OaBneHne

[edeKT 3amTbl OT CyXOro xoga

MpoBepuTb, NP1 HEOOXOANMOCTH 3aMe-
HWTb 3aLLMTY OT CYXOro XoAa

HenpaBuibHO NOAKMOHEHbI 3NEKTPOAbI
W HaCTPOEH MaHOMETPUYECKMIA
BbIK/IlO4aTENb

MpoBepuTb NOAKIIOYEHME 3MEKTPOLOB
WY HAaCTPOWKM BbIKMtOHaTens

BxogHoe gaBneHue Bbille gaBneHus
BKIIOYEHNS

MpOBEpPUTb 3Ha4EHUsH BKITIOUYEHWS, NpK
HEeO6X0AMMOCTY OTKOPPEKTUPOBATH

3agBMKKa JaTyMKa OaBrneHuns 3aKpbITa

MpoBepuUTb, NpY HEO6XO[MMOCTH
OTKPbITb 3aMOPHYIO apMaTypy

CnuLIKOM BbICOKOE 3HaYeHWe OaBreHns

MpoBEepUTbL HACTPOMKK, MPU Heobxoan-
MOCTV OTKOPPEKTUPOBATH

HewcnpaBeH npefoxpaHuTens

MpoBepuTbL NPeoXpaHUTENN U NPU
HEeo6X0[MMOCTUN 3aMEHUTb

CpaboTana 3awmta MoTopa

CBepuTb HaCTPOMKM C AaHHbIMU Haco-
COB 1 MOTOPA, MO BO3MOXHOCTMU 3aMe-
pWTb 3Ha4eHus Toka. Mpu Heobxoau-
MOCTV OTKOPPEKTUPOBATb HACTPOMKH,
NMPOBEPUTb MOTOP Ha Hann4ne pedek-
TOB M 3aMeHUTb B Clly4ae Heucrnpas-
HOCTMW.

HemcnpaBHa 3awmnTa oT neperpysok

MpoBepuUTL 1 NpY HE06XOAMMOCTH
3aMEeHUTb

Me>KBUTKOBOE 3aMblKaHWE B MoTOope

MpoBepuUTb, Npy HEO6XOAMMOCTH 3ame-
HUTb UJIM OTPEMOHTUPOBATL MOTOP

Hacoc(bl) He oTkntoYatoTCS

CunbHble konebaHnsa BXOQHOro gaBne-
HUNA

MpoBepWTb BXOOHOE AaBneHue, Npy
HEOBX0AMMOCTYU MPUHSTH MEpbI MO ero
ctabunmsaumm (Hanpumep, ycTaHOBUTb
NOHWU3UTENb OABNEHNS)

3abuT MnNu NnepekpbIT NOABOAALUMI TPY-
6onpoBog

MpoBepuTb NogBoAALLMIA Tpybonposoga,
npv HeobX0AMMOCTU YCTPaHUTL MPOBKY
WM OTKPbITb 3aMOPHYI0 apMaTypy

CNULIKOM ManeHbKUN HOMUHaMbHbIN
OvameTp nogsogsiiero Tpybonposoaa

MNpoBepuTbnoaBoaALWLMI TPybonpoBoa,
npy HeobXo0AMMOCTH YBENUUYNTL Ero
ceyeHne

HenpaBsubHas ycTaHOBKa NOABOAS-
wero Tpy6onposopa

MpoBepuThL NofBoAALMIA TPy6onpoBog,
npy He0H6XOAUMOCTU U3MEHUTD pa3-
BOOKY

Ha nopsope noctynaeT BO3ayx

MpoBepuTb, NPU HEOHXOAMMOCTU Frep-
MeTWU3UpoBaTh TpyboMNpoBog, yaanuTb
BO3[yX M3 HACOCOB

3acopeHbl pabouue Koneca

MpoBepuTb Hacockl, Mpu Heobxoou-
MOCTU 3aMeHUTb UM OTPEMOHTUPOBATb

Ob6paTHbIA KnanaH HerepmeTu4eH

MpoBepuTb, Mpy HeobxogMMOCTU 3ame-
HWUTb YNITOTHEHWUE UM 3aMeHUTb 0bpaT-
HbI/ KNanaH

Ob6paTHbIZ KnanaH 3abut

MpoBepuTb, Npy HEO6XOAUMOCTM YCT-
paHWTb NPObKy M1 3ameHnTb obpaT-
HbIl KNanaH
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HeucnpaBHocTb

Hacoc(b1) He omkntouaromes

MpuunHa

3anopHas 3acnoHKa yCTaHOBKM 3aKpbITa
WAW HE MOJIHOCTbHO OTKPbITA.

Pyccknin

Cnocob ycTpaHeHus

MpoBepuTb, NP1 HEOOXOANMOCTH MOJI-
HOCTbO OTKPbITb 3aMOPHY0 apMaTypy

CnnLWKOM BbICOKUI pacxog

MpoBepuTb AaHHble HACOCA U 3HAYeHUs
BKJItO4EHUsl, NPU Heo6X0aMMOoCTH
OTKOPPEKTMPOBATh

3adBu>KKa [aTYMKa OaBMEeHUs 3aKpbITa

MpoBepuTb, Npy HeobxoAUMOCTHU
OTKPbITb 3aMOPHYI0 apMaTypy

CnuULIKOM BbICOKOE 3HaYeHWe OaBeHuns
BbIKNOYEHNA

MpoBepUTbL HACTPOMKK, MPU Heobxoan-
MOCTV OTKOPPEKTMPOBATH

HenpaBubHOE HanpasreHWe BpaLLeHus
MOTOpOB

[poBepuTb HanpaBfieHNe BpaLLEHNS 1
npu Heo6X0ANMOCTU CMEHUTb (ha3bl

CnNuLKOM BbICOKas YacToTa NepeKkno-
YeHU nnu becnopspoyHoe cpabaTbiBa-
Hue

CunbHble KonebaHna BXOQHOro gasne-
HUA

MpoBepuTb BXOQHOE AaBreHune, Npu
HeobXoaMMOCTM MPUHSATL Mepbl MO ero
cTabunusaumm (Hanpumep, yCTaHOBUTbL
MOHU3UTENb OaBMIeHNs)

3abuT Mnu NnepekpbIT NOABOAALLMI TPY-
6onpoBsog

MpoBepuTb nogBoaALLMiA Tpybonposoga,
npv He0b6X0[AMMOCTU YCTPaHUTL MPOBKY
WM OTKPbITb 3aMOPHYI0 apMaTypy

CNULIKOM ManeHbKUN HOMWHAMbHbIN
OvameTp nogsofsiiero Tpybonposoaa

MpoBepuTbnoaBoaALWwMN TPybonpoBsoga,
npyv HeobXoAMMOCTH YBENNYNUTL Ero
ceyeHve

HenpasubHas ycTaHOBKa MOABOAS -
wero Tpy6onposopa

MpoBepuTbL NOABOAALWMIA TPy6ONpoBog,
npy He0H6XOAUMOCTU U3MEHUTD pa3-
BOOKY

3apgBuXKKa g4aTymKa OaBeHUs 3aKpbITa

MpoBepuTb, NpY HEO6XO[MMOCTH
OTKPbITb 3aMOPHY0 apMaTypy

OtcyTcTBYeT MEMOPaHHbIA HANOPHbIN
6aK (onuUMOHaNbHO UMW B Ka4ecTBe Npu-
HagneXHOCTH)

YCTaHOBUTb MeMOPaHHbIA HaNopPHbIN
6ak

HenpaBunbHoe gasneHve npenBapu-
TeNbHOro HarHeTaHMs Ha MeMbpaHHOM
HamopHoMm bake

[aBneHve NpedBapuTeNbHOTO HarHeTa-
HUS MPOBEPUTb, NPV He0BXO[MMOCTH
OTKOPPEKTMPOBATH

3aKpbITa apmMaTypa Ha MeMbpaHHOM
HanmopHoMm b6ake

MpoBepuTL apMaTypy, Npy Heobxo[n-
MOCTV OTKPbITb

[HedekT MembpaHHOro HanopHoro 6aka

MpoBepuTb 6aK, Npy He06Xx0[MMOCTH
3aMeHUTb

Cnuwkom manas Pa3HOCTb MeXay 3Ha-
HYEeHUAMU BKITHOYEHUA U BbIKJTHOYEHUA

MpoBepUTbL HACTPOWKK, MPU Heobxoan-
MOCTV OTKOPPEKTUPOBATb

Hacoc(bl) paboTaeT HecTabunbHO
1 (M) M3paeT HeobblUHbIE LWYMbI

CunbHble KonebaHnsa BXOQHOro gasne-
HUA

MpoBepuTb BXOAHOE AaBlieHWeE, NPy
HeobXoaMMOCTM MPUHSATL Mepbl MO ero
cTabunusaumnm (Hanpumep, yCTaHOBUTD
MOHWU3MTENb AaBeHus)

3abuT N NnepekpbIT NOABOAALLMI TPY-
6onpoBsog

MpoBepuTb nogBoAALLMIA Tpybonposoga,
npv Heob6X0[AMMOCTU YCTPaHUTL MPOBKY
WM OTKPbITb 3aMOPHYIO apMaTypy

CNULIKOM ManeHbKUN HOMUHAMbHbIN
OuameTp nogsofsiero Tpybonposoaa

MpoBepuTbNoaBoaALWwMI TPybonpoBogA,
npyv HeobXoAMMOCTH YBENUYNUTL Er0
ceyeHve

HenpasunbHas ycTaHOBKA NOABOLS -
Lwero Tpyb6onposogaa

MpoBepuTbL NOABOAALWMIA TPy6ONpoBog,
npv HE0H6XOAUMOCTU U3MEHUTD Pas-
BOOKY

Ha nopsofe noctynaeT Bo3gyx

MpoBepuUTb, NpY HEOHXOAUMOCTH rep-
MeTu3KpoBaTb TpybonpoBoa, yaanuThb
BO3[yX 13 HAacOCOB

Bo3pyx B Hacoce

Y[anuTb BO3AYX U3 HAacoca, NPOBEpPUTb
BCacbIBalOLLMit TpybonpoBo Ha repme-
TUYHOCTb U NPY HEO6XOANMOCTM
YNIOTHUTb

3acopeHbl pabouve Koneca

MpoBepuTbL HAacockl, Npu Heobxoam-
MOCTV 3aMEHUTb UMW OTPEMOHTVPOBATb

CNMLLIKOM BbICOKMNI pacxon

MpoBepUTb AaHHbIE HAcoCa U 3Ha4YeHUs
BKItO4EHUS, NPU Heo6X0AMMOCTH
OTKOPPEKTMPOBaTh
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Pycckni

HeucnpaBHocTb

Hacoc(bi) pabomaem HecmabusnbHoO
u (unnu) uzdaem HeobbI4HbIE WYMbI

MpuunHa

HenpaBunbHoe HanpaBeHKe BpaLLeHus
MOTOpPOB

Cnocob ycTpaHeHus

MpoBepuTb HanpaBrieHNe BPaLLEHS 1
npy HeobXo0[MMOCTU CMEHUTb (asbl

CeTeBoe HanpskeHue: HeT dasbl

MpoBepuTb MpeAoxpaHnTen, kabenu u
noaKNtoYeHns

Hacoc He[OCTaTO4HO MPOYHO 3aKpern-
JIeH Ha PyHOaMEeHTHON pame

MpoBepuTb KpenneHus, Npu Heobxoan-
MOCTM 3aTSIHYTb Kpene>xHble 60Tl

MoBpe>kaeHve NoJLINMHMKA

MpoBepuTb HAacCOC/MOTOP, NPU HEOBX0-
OMMOCTU 3aMEHUTb UMW OTPEMOHTUPO-
BaThb

MoTop MM Hacoc CANLWKOM CUIbHO
HarpeBaeTcs

Ha nopgsoge nocTtynaeTt BO3ayx

MpoBepuUTb, NpY HEOBXOAUMOCTH rep-
MeTu3npoBaTb TpybonpoBoa, yaanuThb
BO3/yX V3 HAaCOCOB

3anopHaﬂ 3dCJIOHKa YCTaHOBKU 3aKpbITa
MJIN HE NOJIHOCTbIO OTKPbITA.

MpoBepuTb, NPU HEOH6XOAMMOCTU MOJI-
HOCTbIO OTKPbITb 3aMOPHY0 apMaTypy

3acopeHbl paboume Koneca

MpoBepnTb Hacocbl, MPU Heobxoau-
MOCTV 3aMEHUTb UMW OTPEMOHTVPOBATb

O6paTHbI KnanaH 3abut

MpoBepuTb, Npy HEO6XOOUMOCTHM YCT-
paHWTb NpobKy U1 3ameHnTb 0bpaT-
HbI KNnanaH

3aOBu>KKa JaTyMKa OaBMIEHUS 3aKpbITa

MNpoBepuTb, Npy HeO6X0AUMOCTHU
OTKPbITb 3aMOPHYt0 apMaTypy

CnULIKOM BbICOKOE 3HAY€EHME BbIKIHO-
YeHna

[poBepuTb HAaCcTPOVKK, Npy Heobxogn-
MOCTV OTKOPPEKTUPOBaTb

MoBpe>kaeHve NOJLINMHMKA

MpoBepuUTb HACOC/MOTOP, NPU HEOBX0-
OMMOCTY 3aMEHUTb UMW OTPEMOHTUPO-
BaTb

Me>KBUTKOBOE 3aMblKaHWE B MoTOope

MpoBepuUTb, NpY HEO6XOAMMOCTH 3ame-
HUTb UJIM OTPEMOHTUPOBATL MOTOP

CeTeBoe Hanps>XeHune: HeT (*)a3b|

MpoBepuTb NpefoXpaHuTeny, kabenu u
MOOKIYEHNs

Cnu1LLKOM BbICOKOE 3HEpronoT
pebnexue

Ob6paTHbI KnanaH HerepmeTu4eH

MpoBepuTb, NpM HEO6XOAUMOCTU 3ame-
HUTb YNNOTHEHME UM 3aMeHUTb 0bpaT-
HbI KNanaH

CnLLKOM BbICOKUI pacxog

MpoBepuTb AaHHbIE HACOCA U 3HAYeHUs
BKJIO4EHUsl, MPU HeobXxoaMMoCTH
OTKOPPEKTMPOBaTh

Me>kBUTKOBOE 3aMblKaHWe B MOoTOpe

MpoBepuTb, Npy HEOH6XO[MMOCTH 3ame-
HUTb UMM OTPEMOHTMPOBATH MOTOP

CeTeBoe Hanps>KeHue: HeT dasbl

MpoBepuTb NpefoxpaHnTen, kabenu n
nopKtoYeHns

CpabatbiBaeT pene 3aluTbl MOTOPA

[HedexT obpaTHOro KnNanaHa

MpoBepuTb, NPM HeOO6XOANMOCTH 3ame-
HUTb 06paTHbIA KnanaH

CNMLLIKOM BbICOKMWI pacxon

MpoBepUTb AaHHbIE HACOCa U 3HaYeHMs
BKJTO4EHUS, NPU Heo6X0AUMOCTH
OTKOPPEKTMPOBaThb

HeMcnpaBHa 3awmnTa oT neperpysok

MpoBepuTb 1 NpY HE06XOAMMOCTU
3aMEeHUTb

Me>KBUTKOBO€ 3aMblKaHWe B MoTOope

I'IposepMTb, npu HeobxoaMmocTn 3ame-
HUTb UM OTPEMOHTUPOBATbL MOTOP

CeTeBoe Hanps>XeHune: HeT (*)a3b|

MpoBepuTb NpefoXpaHnUTeny, kabenu u
NOOKIOYEHNS

Hacoc(bl) kauaeT cnabo vnu BoobLe
He KauaeT

CunbHble konebaHua BXOQHOro aaBne-
HNA

MpoBepuTb BXOQHOE AaBneHune, Npu
HeobXx0AMMOCTU MPUHSATL MEPbI MO ero
cTabunusauum (Hanpumep, yCTaHOBUTb
NOHWU3MTENb AaBNeHMs)

3abuT MnNu NnepekpbIT NOABOAALLMI TPY-
6onposon

MNpoBepuTbnoaBoaaLWLMI TPybonpoBoga,
npy Heob6X0AMMOCTIN YCTPaHUTL NPOBKY
WM OTKPbITb 3aMOpHYI0 apMaTypy

CNULIKOM ManeHbKUA HOMUHaMbHbIN
AvameTp nogsogsiiero Tpybonposoaa

MpoBepuThL NofBoAALMIA TPy6onpoBog,
npu HeobXo0AUMOCTH YBENUYUTD EFO
ceyeHune
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HeucnpaBHocTb MpuunHa
Hacoc(b1) ka4aem cnabo unu Boobuje HenpaBunbHasa ycTaHOBKa noaBoas-
He kayaem wero Tpybonpoeoaa

Pyccknin

Cnocob ycTpaHeHus

MpoBepuTb NogBoAsLLMin Tpybonposog,
npy HeobXo0AMMOCTU U3MEHUTD pa3-
BOAKY

Ha nogBofe noctynaet BO3gyx

MpoBepuTb, Np1 HEOBXO[UMOCTH rep-
MeTu3upoBaTb TpybonpoBog, yaanuthb
BO3MyX V3 HAaCOCOB

3acopeHbl pabouve Koneca

MpoBepuTbL Hacockl, NPy Heobxoam-
MOCTU 3aMEHWTb UM OTPEMOHTMPOBATH

Ob6paTHbIA KNnanaH HerepmeTu4eH

MpoBepuTb, NP1 HEO6XOANUMOCTM 3ame-
HUTb YNNOTHEHWE UV 3aMeHUTb 0bpaT-
HbI KNanaH

ObpaTHbI KnanaH 3abut

MpoBepwuTb, NP1 HEO6X0[MMOCTM YCT-
paHuTb NpobKy U1 3ameHnTb 0bpaT-
HbI KNnanaH

3anopHas 3acnoHKa yCTaHOBKM 3aKpbITa
VAW HE MOJIHOCTbHO OTKPbITA.

MpoBepuTb, NP1 HEOOXOAMMOCTU MOJI-
HOCTbO OTKPbITb 3aMOPHYO apMaTypy

CpaboTana 3awMTa oT CyXoro xoga

MpoBepUTL BXOLHOE faBlIEHNE

HenpaBunbHoe HanpaBneHWe BpaLleHus
MOTOpPOB

MpoBepUTb HanpaBrieHNe BPALLEHUS 1
npy Heo6Xo0[MMOCTU CMEHUTb (asbl

Me>kKBUTKOBOE 3aMblKaHWe B MoTope

MpoBepuTb, NpU HEOH6XOAMMOCTU 3ame-
HUTb UJIM OTPEMOHTUPOBATb MOTOP

3awmTa oT CyXoro xofa OTKoYaeT CunbHble KonebaHna BXOOHOro gasne-
MOTOpP, HECMOTPS Ha Hanu4une BoAbl HUS

MpoBepuTL BXOQHOE HaBneHue, npu
HEO6XOAMMOCTU MPUHSTH MEPbI MO €70
cTabunusaumm (Hanpumep, yCTaHOBUT
NOHU3MTENb AaBeHus)

CNULLIKOM ManeHbKWUiM HOMUHaNbHbIN
AvameTp nopsofsiiero Tpybonposoaa

MpoBepuTbnoasoaaLLMN Tpybonposoa,
npu Heo6XOANMOCTHU YBENIUYUTDL €r0
ceyeHune

HenpaBunbHasa ycTaHOBKA NO4BOOS-
wero Tpyb6onposoaa

MpoBepuTb NogBoAsLLMin Tpybonposog,
npy Heo6XO0[MMOCTU U3MEHUTD pa3-
BOAKY

CNMLLIKOM BbICOKWI pacxog,

MpoBepUTb AaHHbIE HACOCA U 3HAYEHWS
BKJIO4EHUsl, NPU HeobX0aMMoCTH
OTKOPPEKTMPOBaTh

HEI'IpaBMJ'IbHO NOAOKIOYEHbI 3N1EKTPOAbI
NN HaCcTpoeH MaHOMETpVI‘—IECKMﬁ
BbIK1KO4aTENb

I'IposepMTb NnoaK/to4YeHne 3aNeKTpoaos
nnn HaCTpOVIKVI BblKNnKo4aTensa

D.eq)EKT 3alWNTbl OT CYyXOro xofga

MpoBepwnTb, MPY HeO6XOOAVMOCTH 3aMe-
HWUTb 3aLLUMTY OT CyXOro XoAa

3awmTa ot CyXOoro xopga He CpaGaTbl— HenpanmbHo NOOKMKOYEHbI 3NTEKTPOObI
BaeT, HECMOTpPA Ha OTCYTCTBUE BOObI NI HaCTpPOEeH MaHOMETpMHECKMVI
BbIK/TKO4HATE b

npOBeleTb nogkKnto4YeHne 3aNieKTponos
nnn HaCTpOl7IKVI BbIK1KO4YaTenNd

HedeKT 3aLmMTbl OT CYXOro xona

MpoBepuTb, NP1 HEOOXOANMOCTH 3amMe-
HWUTb 3aLLMTY OT CYXOro XoAa

[opuT KOHTpONbHada namna Hanpasne-  HenpaswunbHOe HanpasrieHne BpaleHns [poBepuTb HanpaBrieHMe BPaLLEeHNs 1
HUs BpaLeHna (TONbKO ANs HEKOTOPbIX  MOTOPOB npu Heo6X0OAMMOCTU CMEHUTb (ha3bl
Hacocos)
MosiCHEHMA K HeMCNpPaBHOCTAM HAaCOCOB UMK MNpU- 11 3anuacTtu
60pa ynpaBneHuns, He yKa3aHHbIM B AaHHOM pa3- 3aka3 3anyacTen UNm 3akas Ha BbINOMHEHNE
nene, NpyBoAATCA B NpunaraemMon OKyMeHTa- PEMOHTHbIX paboT ocyLLecTBASeTCS Yepe3 MecT-
LN COOTBETCTBYIOLLMX KOMMNOHEHTOB. HYIO CMeLMann3npoBaHHY0 MacTepckyto u/vnu
Ecnu ycTpaHuTb 3KCnnyaTaunMoOHHY0 Heucnpas- TexHuyeckunin otoen komnadmmn Wilo.
HOCTb He ynaeTcs, cneayet o6bpaTuTbes B cne- Bo nsbexxkaHvne Heob6x0AMMOCTUN B yTOUHEHUSAX
LManNM3MpoBaHHYI0 MacTepcKyto nMbo B TeXHU- NN oWNBOYHBIX MOCTABOK B KaXKA0M 3akase
yeckuit oTaen unu 6nvxkaiee npeacTasm- cnepyeT yKasblBaTb BCe [aHHble (hMPMEHHOM
TenbcTBO Wilo. Tabnnuku.

B0O3MO>KHbI TeXHUYECKUe u3aMeHeHus!
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DE EG - Konformitatserklarung
EN EC - Declaration of conformity

FR Déclaration de conformité CE
(gemdf3 2006/42/EG Anhang II,1A und2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex Il,1A and2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice I, 1A et 2004/108/CE appendice 1V,2)

Hiermit erkldren wir, dass die Nassldufer-Umwalzpumpen der Baureihe:  CO(R)- ... Helix V ...
Herewith, we declare that the glandless circulating pumps of the series:  COR- ... Helix VE ...
Par le présent, nous déclarons que les circulateurs des séries : SiBoost Smart Helix V(E)

SiBoost Smart Helix EXCEL
(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes angegeben. /
The serial number is marked on the product site plat. /
Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit.)
in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschldgigen Bestimmungen entspricht:
in its delivered state complies with the following relevant provisions:
est conforme aux dispositions suivantes dont il reléve:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive

Directives CE relatives aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemiB Anhang I, Nr. 1.5.1 der Maschinenrichtlinie 2006/42/EG eingehalten /
The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive
2006/42/EC / Les objectifs protection de la directive basse-tension 2006/95/CE sont respectées conformément & appendice |, n° 1.5.1 de la
directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertriglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Compatibilité électromagnétique- directive

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: ENISO 12100, EN 60204-1,
as well as following harmonized standards: EN 61000-6-1,
ainsi qu’aux normes harmonisées suivantes: EN 61000-6-2,

EN 61000-6-3,

EN 61000-6-4

Bei einer mit uns nicht abgestimmten technischen Anderung der oben genannten Bauarten, verliert diese Erkldrung ihre Giiltigkeit.
If the above mentioned series are technically modified without our approval, this declaration shall no longer be applicable.
Si les pompes mentionnées ci-dessus sont modifiées sans notre approbation, cette déclaration perdra sa validité.

Bevollméchtigter fur die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Pompes Salmson S.A. - Laval

Authorized representative for the completion of the technical documentation: Division Pumps & Systems

Mandataire pour le complément de la documentation technique est : PBU Multistage & Domestic Pumps - Quality
80 Bd de 'lndustrie
BP 0527

F-52005 Laval Cédex
Dortmund, 13.02.2012

gpe. 5o W7l0

Oliver Breuing WILO §E
Quality Manager Nortkirchenstralte 100

44263 Dortmund

Germany
Document: 2117801.1



NL

EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde
uitvoering voldoet aan de volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
gebruikte geharmoniseerde normen, in het bijzonder:
zie vorige pagina

IT

Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi
alle seguenti disposizioni e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG
Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
norme armonizzate applicate, in particolare:
vedi pagina precedente

ES

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su
estado de suministro con las disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG
normas armonizadas adoptadas, especialmente:

véase pdgina anterior

PT

Declaragdo de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original,
estd conforme os seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

normas harmonizadas aplicadas, especialmente:

ver pagina anterior

sV

CE- forsakran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande
motsvarar foljande tillimpliga bestimmelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

EG-Elektromagnetisk kompatibilitet — riktlinje 2004/108/EG
tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet:

se foregdende sida

NO

EU-Overensstemmelseserklaring

Vi erkleerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i
overensstemmelse med fglgende relevante bestemmelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

EG-EMV-Elektromagnetisk kompatibilitet 2004/108/EG
anvendte harmoniserte standarder, serlig:

se forrige side

Fl

CE-standardinmukaisuusseloste

limoitamme taten, ettd tamd laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia
m yksid:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG

Sihkomagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG

kdytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti:

katso edellinen sivu.

DA

EF-overensstemmelseserklering

Vi erklaerer hermed, at denne enhed ved levering overholder
fglgende relevante bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

anvendte harmoniserede standarder, sarligt:

se forrige side

HU

EK-megfeleldségi nyilatkozat

Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi
irdnyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

Elektromagneses dsszeférhetdség iranyelv: 2004/108/EK
alkalmazott harmonizlt szabvényoknak, kiiléndsen:

lasd az el6z6 oldalt

Cs

Prohlaseni o shodé ES

Prohlasujeme timto, Ze tento agregdt v dodaném provedeni
odpovida nasledujicim pfislusSnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES
Smérnice o elektromagnetické kompatibilité 2004/108/ES

pouZité harmoniza¢ni normy, zejména:

viz pfedchozi strana

PL

Deklaracja Zgodnosci WE

Niniejszym deklarujemy z petna odpowiedzialnoscia, ze
dostarczony wyréb jest zgodny z nastepujacymi dokumentami:

dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
dyrektywa dot. kompatybilnosci elektromagnetycznej
2004/108/WE

stosowanymi normami zharmonizowanymi, a w szczegélnosci:

patrz poprzednia strona

RU

[eknapauus o cooTseTcTBUM EBpOnenckum HopMmam
HacTosawmm OoKyMeHTOM 3asBNseMm, 4TO faHHbIN arperaT B ero
o6beme NOCTaBKU COOTBETCTBYET CeytoLLNM HOPMATUBHBIM
[IOKYMeHTaM:

[NupexTuBsb! EC B 0THOWeHNM MawnH 2006/42/EG
3neKTPOMarHUTHas ycToitumeocTs 2004/108/EG

Mcnonb3yemble COrnacoBaHHble CTaHAapTbl U HOPMbI, B
UacTHOCTH :
CM. NpefblAyLLyI0 CTPaHULY

EL

AfRAwon ouppdpewong thg EE

ANAWVOUNE OTLTO TPOIOV AUTO G' AUTH TNV KATAoTaon tapadoong
LKavoTIOoLEL TLG aKOAOUBEG Slatagelg :

Odnyieg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

HAektpopayvnTiki) cupBatotnta EK-2004/108/EK
Evappoviopéva xpnotpomotoupeva potuta, Wiaitepa:

BA£me ponyoupevn oghida

TR

CE Uygunluk Teyid Belgesi

Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun
oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG
kismen kullanilan standartlar icin:
bkz. bir 6nceki sayfa

RO

EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram cd acest produs asa cum este livrat,
corespunde cu urmdtoarele prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Compatibilitatea electromagnetici — directiva 2004/108/EG
standarde armonizate aplicate, indeosebi:

vezi pagina precedentd

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kéesolevaga téendame, et see toode vastab jargmistele
asjakohastele direktiividele:

Masinadirektiiv 2006/42/EU

Elektromagnetilise iihilduvuse direktiiv 2004/108/EU
kohaldatud harmoneeritud standardid, eriti:

vt eelmist |k

Lv

EC - atbilstibas deklaracija

Ar S0 més apliecinam, ka Sis izstradajums atbilst sekojoSiem
noteikumiem:

Masinu direktiva 2006/42/EK
Elektr gnétiskas savietojamibas direktiva 2004/108/EK
pieméroti harmonizéti standarti, tai skaita:

skatit iepriek$&jo lappusi

LT
EB atitikties deklaracija
Siuo pazymima, kad $is gaminys atitinka $ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Elektr C inio suderii direktyva 2004/108/EB
pritaikytus vieningus standartus, o batent:

Zr. ankstesniame puslapyje

SK

ES vyhlisenie o zhode

Tymto vyhlasujeme, Ze konStrukcie tejto konstrukénej série v
dodanom vyhotoveni vyhovuju nasledujicim prislusnym

ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES
pouZivané harmonizované normy, najma:
pozri predchddzajlicu stranu

SL

ES - izjava o skladnosti

Izjavljamo, da dobavljene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledecim
zadevnim doloCilom:

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES
uporabljeni harmonizirani standardi, predvsem:

glejte prejSnjo stran

BG
EO-[leknapauus 3a cboTBeTCTBUE
[eknapupame, 4e NPOAYKTHT OTrOBaps Ha CrIeAHUTE U3UCKBAHUS:

MalumnHa aupexTusa 2006/42/E0

ENeKTPOMarHMTHa CbMecTUMOCT — AupeKkTHBa 2004/108/E0
XapMOHW3MpaHK CTaHpapTy:

BXX. NpedHaTa cTpaHnua

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw i I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-
dispozizzjonijiet relevanti li gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE
b'mod partikolari:

ara |-pagna ta’ gabel

HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporucenoj izvedbi
odgovaraju sljede¢im vaze¢im propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Elektr na k ibilnost - smjernica 2004/108/€z
primijenjene harmonizirane norme, posebno:

p
vidjeti prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporucenoj verziji
odgovaraju slede¢im vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/€Z

Elektr na ibilnost - direktiva 2004/108/EZ
primenjeni harmonizovani standardi, a posebno:

vidi prethodnu stranu

WILO SE
NortkirchenstraBe 100
44263 Dortmund
Germany




Wilo — International (Subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+ 541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T +617 3907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T +43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku

T+994 125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel 000
220035 Minsk

T +37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia

T +3592 9701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda
Jundiai — SP — CEP
13.201-005

T+ 55112817 0349
wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T +1403 2769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing

T +86 10 58041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

WILO Hrvatska d.o.o.
10090 Zagreb

T +38 51 3430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO Praha s.r.o.
25101 Cestlice

T +420 234 098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde

T +4570 253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+372 6509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo

T +358 207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.A.S.

78390 Bois d'Arcy
T +33 130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
DE14 2WJ Burton-
Upon-Trent

T +44 1283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302 10 6248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbdlint
(Budapest)

T +36 23 889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019

T+91 2027442100
service@
pun.matherplatt.co.in

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62 217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick

T+353 61227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO lItalia s.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T +39 25538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
621-807 Gimhae
Gyeongnam

T +82 55 3405890
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019 Riga
T+3717 145229
mail@wilo.lv

Lebanon

WILO SALMSON
Lebanon
12022030 El Metn
T+961 4722280
wsl@cyberia.net.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+3705 2136495
mail@wilo.lt

Morocco

WILO Maroc
SARLQUARTIER
INDUSTRIEL AIN SEBAA
20250

CASABLANCA

T +212(0) 522 660 924
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T +31 88 9456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T +47 22 804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-090 Raszyn
T+48 227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto

T +35122 2080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romania s.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov

T+40 213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T +7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+966 1 4624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.co.yu

Slovakia

WILO Slovakia s.r.o.
83106 Bratislava
T+421 2 33014511
wilo@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana

T +386 15838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27 116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcald de Henares
(Madrid)

T +34 918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vaxjo

T +46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden

T +41 61 83680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO-EMU Taiwan Co. Ltd.
110 Taipeh

T +886 227 391655
nelson.wu@
wiloemutaiwan.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.ve Tic. AS.

34956 istanbul

T +90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew

T +38 044 2011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone -
South - Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T +1866 945 6872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.
Ho Chi Minh City, Vietnam
T +84 838109975
nkminh@wilo.vn
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Witlo

Wilo-Vertriebsbiiros in Deutschland

Nord

WILO SE

Vertriebsbiiro Hamburg

Beim Strohhause 27

20097 Hamburg

T 040 5559490

F 040 55594949
hamburg.anfragen@wilo.com

Nord-Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Berlin
JuliusstralBe 52-53
12051 Berlin-Neukaélin

T 0306289370

F 03062893770
berlin.anfragen@wilo.com

Kompetenz-Team
Gebaudetechnik

WILO SE
Nortkirchenstralke 100
44263 Dortmund

T 02314102-7516

F 0231 4102-7666

Erreichbar Mo—Do 7-18 Uhr, Fr 7-17 Uhr.

—Antworten auf
— Produkt- und Anwendungsfragen
— Liefertermine und Lieferzeiten

—Informationen tiber Ansprechpartner vor Ort

—Versand von Informationsunterlagen

Standorte weiterer
Tochtergesellschaften

Die Kontaktdaten finden Sie
unter www.wilo.com.

* 0,14 €/Min. aus dem Festnetz,
Mobilfunk max. 0,42 €/Min.

Kompetenz-Team
Kommune
Bau + Bergbau

WILO SE, Werk Hof
HeimgartenstralRe 1-3
95030 Hof

T 09281 974-550

F 09281 974-551

Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Dresden
Frankenring 8

01723 Kesselsdorf

T 035204 7050

F 035204 70570
dresden.anfragen@wilo.com

Siid-Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Miinchen
Adams-Lehmann-Strale 44
80797 Miinchen

T 0894200090

F 089 42000944
muenchen.anfragen@wilo.com

Werkskundendienst
Gebadudetechnik
Kommune

Bau + Bergbau
Industrie

WILO SE

44263 Dortmund
T02314102-7900

T 01805 Wel+L+O+K+D*
9¢44+5+6+5+3

F 0231 4102-7126

Nortkirchenstralle 100

Siid-West

WILO SE

Vertriebsbliro Stuttgart
Hertichstrale 10

71229 Leonberg

T 07152 94710

F 07152 947141
stuttgart.anfragen@wilo.com

Mitte

WILO SE

Vertriebsbiiro Frankfurt

An den drei Hasen 31

61440 Oberursel/Ts.

T 06171 70460

F 06171 704665
frankfurt.anfragen@wilo.com

Wilo-International

Osterreich

Zentrale Wiener Neudorf:
WILO Pumpen Osterreich GmbH
Wilo Strafte 1

A-2351 Wiener Neudorf

T +43 507 507-0

F +43 507 507-15
office@wilo.at

www.wilo.at

Vertriebsbiiro Salzburg:

kundendienst@wilo.com

Tdglich 7-18 Uhr erreichbar
24 Stunden Technische
Notfallunterstiitzung

—Kundendienst-Anforderung
—Werksreparaturen
—Ersatzteilfragen
—Inbetriebnahme
—Inspektion
—Technische
Service-Beratung
—Qualitdtsanalyse

Gnigler StraBe 56
A-5020 Salzburg

T +43 507 507-13

F +43 662 878470
office.salzburg@wilo.at
www.wilo.at

Vertriebsbiiro Oberdsterreich:
TrattnachtalstraBe 7

A-4710 Grieskirchen

T +43 507 507-26

F +43 7248 65054
office.oberoesterreich@wilo.at
www.wilo.at

WILO SE
Nortkirchenstrale 100
44263 Dortmund
Germany
T02314102-0

F 0231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.de

West |

WILO SE

Vertriebsbiiro Duisseldorf
Westring 19

40721 Hilden

T 02103 90920

F 02103 909215
duesseldorf.anfragen@wilo.com

West Il

WILO SE

Vertriebsbiiro Dortmund
Nortkirchenstr. 100

44263 Dortmund
T02314102-6560

F 0231 4102-6565
dortmund.anfragen@wilo.com

Schweiz

EMB Pumpen AG
Gerstenweg 7
CH-4310 Rheinfelden
T +41 61 83680-20

F +4161 83680-21
info@emb-pumpen.ch
www.emb-pumpen.ch
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